

# నేడు బిజెపి అభ్యర్థి డికె అరుణ నామినేషన్

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ బిజెపి అభ్యర్థి డికె అరుణ గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కాటన్ మిల్ వద్ద ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తారు. అనంతరం దేవాలయం నుండి కొత్త కలెక్టర్ కార్యాలయం వరకు బిజెపి కార్యకర్తలు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నారు. 11.15 నిలక ఆమె నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేస్తారు. అనంతరం అన్నపూర్ణా గార్డెన్ నుండి క్లాక్ టవర్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారని ఆమె కోరారు.



**మహబూబ్ నగర్**  
**నాగర్ కర్నూల్**  
**జోగులాంబగిద్వార**  
**నారాయణపేట**  
**వనపర్తి**

**17వ వసంతంలోకి**

గురువారం 18 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు 8

## కోట్యాణం.. కోమోసాయం..

**కన్నుల పండుగగా రాములీల కళ్యాణం - ఎమ్మెల్యే సరితా రాజేష్ రెడ్డి హాజరు**

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా కేంద్రంలోని రామ్ నగర్ కాలనీలో గల సీతారామస్వామి ఆలయంలో బుధవారం నిర్వహించిన సీతారామల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కూచుకుళ్ల సరితారాజేష్ రెడ్డి దంపతులు పాల్గొని కళ్యాణమహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు

**కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి దంపతులు**

ధరూర్ మేజర్ న్యూస్: బూరెడ్డిపల్లి గ్రామంలో దేవాలయంలో ప్రాంగణంలో శ్రీ సీతారామల కళ్యాణం మహోత్సవం భాగంగా ఎమ్మెల్యే దంపతులు బండ్ల జ్యోతి కృష్ణమోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆశీస్సులను పొందడం జరిగింది.

**అందరిపై శ్రీరాముడి ఆశీస్సులు మెండుగా ఉండాలి : ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి**

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరాముడి ఆశీస్సులు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల పైన మహబూబ్ నగర్ ప్రజలపై మెండుగా ఉండాలి అని స్థానిక ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని జరిగిన వేడుకల్లో భాగంగా పట్టణంలోని కాలనీలలో శ్రీ సీతారామ కళ్యాణోత్సవం వైభవంగా జరిగింది.

**కళ్యాణ మహోత్సవంలో వనపర్తి ఎమ్మెల్యే**

గోపాలపేట మేజర్ న్యూస్ : గోపాలపేట మండలంలో శ్రీరామనవమి పండుగను వైభవంగా ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా



మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ కోదండరామ స్వామి దేవాలయంలో సీతారామల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా వేద పండితులచే సాంప్రదాయ బద్ధంగా సీతారామల కళ్యాణం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మోగారెడ్డి దంపతులు కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్నారు స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలు ముత్యాల తలంబ్రాలు తీసుకొచ్చారు.

మిగతా 2లో



## గిగా ష్యాక్టరీతో మారనున్న పాలమూరు రూపురేఖలు

5 లో

- ◆ ముందుకు వచ్చిన స్వదేశీ సంస్థ
- ◆ రూ. 9,500 కోట్లతో ష్యాక్టరీ స్థాపన
- ◆ దివిటిపల్లి వద్ద శరవేగంగా నిర్మాణం
- ◆ బ్యాటరీ పరిశ్రమతో పెరుగునున్న ఉపాధి అవకాశాలు
- ◆ ఆర్థిక, సామాజిక అభివృద్ధిపై ప్రభావం



## మాయవతిని కలిసిన మంద జగన్నాథం

మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎంపి, సీనియర్ నాయకుడు డా॥ మంద జగన్నాథం బుధ వారం బియస్ పి అధినేత్రి మాయవతిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. రాజస్థాన్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఉన్న మాజీ ముఖ్యమంత్రి మాయవతిని మంద జగన్నాథం కలిసి బియస్ పిలో చేరారు. గతంలో కాంగ్రెస్, టిడిపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలలో పనిచేసిన మంద జగన్నాథం నాగర్ కర్నూల్ ఎంపిగా గతంలో ఎన్నికయ్యారు. అదే విధంగా ఢిల్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధిగా పనిచేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో తన కుమారుడికి అలంపూర్ టికెట్ ఇవ్వకపోవడంతో బిఆర్ఎస్ కు గుడ్ బై చెప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. అయితే ప్రస్తుతం జరుగుతోన్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం నుండి కాంగ్రెస్ టికెట్ ను ఆశించారు. అది ఇవ్వకపోవడంతో ఆ పార్టీపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ బియస్ పి చేరినట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు అంటున్నారు. ఇలా ఉండగా బియస్ పి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీన్ కుమార్ ఆ పార్టీకి రాజీనామ చేసి బిఆర్ఎస్ నుండి నాగర్ కర్నూల్ ఎంపిగా పోటీ చేస్తున్నారు. దీంతో అనూహ్యంగా మంద జగన్నాథం బియస్ పిలో చేరి అక్కడి నుండి పోటీ చేస్తారు అని సమాచారం.



శ్రీరామ నవమి రోజు రైతు సంబరాలు



చిన్నంబావి మేజర్ స్టూన్స్: శ్రీరామ నవమి ( శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం )సందర్భంగా జూపల్లి అరుణ్ సహకారంతో మండల పరిధిలోని పెద్దదగడ గ్రామంలో మండల స్థాయి బండలాగుడు పోటీలు నిర్వహించారు ఈ రైతు సంబరాలను గ్రామ ప్రజలు భక్తులు చూసి ఆనందించారు బండలాగుడు పోటీలో మొత్తం 10 ప్రజల వృషభ రాజులు పాల్గొనగా ఇందులో మొదటి బహుమతి శ్రీహరి 25వేల రూపాయలు రెండో బహుమతి మాల వెంకటేశ్ 20వేల రూపాయలు మూడవ బహుమతి చనమోని గంగ 15వేల రూపాయలు నాలుగో బహుమతి ఎద్దుల బిచ్చన్న పదివేల రూపాయలు గెలుపొందారు ఈ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కొత్త కళ్యాణ్ రావు, చిందబరం రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, సాగర్ రావు, ఈడన్న యాదవ్, బీచుపల్లి యాదవ్,రాజు, ఉడతల భాస్కర్ బొల్లు నరసింహ శ్రీహరి చంద్రశేఖర్ యువకులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావంతో

మెలగాలి:ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి



గండిడే మేజర్ స్టూన్స్: ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావంతో మెలగాలిని, భగవంతుని ఆశీస్సులు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి,ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు.బుధవారం వెన్నుచేడి గ్రామంలో జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.స్వామివారి కల్యాణానికి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి,ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి హాజరై స్వామి వారిని దర్శనం చేసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్ను ఈశ్వరప్ప,బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు మిట్ట పరమేశ్వర్ రెడ్డి,గండిడే మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు జితేందర్ రెడ్డి,వెన్నుచేడి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పుల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ శాంతి,మాజీ వైస్ ఎంపీపీ రాధారెడ్డి,కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గ్రామస్తులు,భక్తులు పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకే పోలీసు కవాతు : మక్తల్ యస్.ఐ 2 ఆచారి



మక్తల్,మేజర్ స్టూన్స్: జిల్లా యస్.పి యోగేష్ గౌతమ్ ఐపీయస్ ఆదేశాల మేరకు శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కొరకే కవాతు నిర్వహించడం జరుగుతుందని యస్.ఐ 2 ఆచారి తెలిపారు. పాద్రమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా మక్తల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సమస్యతృక గ్రామాలైన భూత్పూర్, రుద్ర సముద్రం గ్రామాలలో పోలీసులు, కేంద్ర సాయుధ పోలీసు బలగాలు ఐ.టి.బి.పి కవాతు నిర్వహించడం జరిగింది అని యస్.ఐ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యస్.ఐ 2 ఆచారి మాట్లాడుతూ లోక్సభ ఎన్నికల సందర్భంగా శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు, ఎన్నికలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రజలంతా సచ్చిన్ వ్యక్తికి ఓటు వేసేలా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎన్నికలు సజావుగా జరిగే విధంగా చూస్తామని యస్.ఐ తెలిపారు. ప్రజలకు ఎన్నికల వట్ల ఆభిద్రత భవం లేకుండా భరోసా కల్పిస్తామని యస్.ఐ తెలిపారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరిగేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, పోలీసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణం.. కమనీయం..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

● ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హైకోర్టు న్యాయమూర్తి మాధవి లత దంపతులు హాజరుకాగా కళ్యాణం అనంతరం హాజరైన అశేష జనావళిని ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో జీవించేలా చూడాలని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి నికోరారు. రాజోయే వేసవిలో తాగునీటి సమస్య ఏర్పడకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రజలు కూడా ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు పాటించి అత్యవసర పరిస్థితులలో బయటకు రావాలని కోరారు. భక్తులకు ఎలాంటి అపొకర్యాలు కలగకుండా ఉత్సవ కమిటీ తీసుకున్న చర్యలను ఆయన ప్రశంసించారు అనంతరం ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య అతిథి దంపతులతో పాటు ఎమ్మెల్యే దంపతులను డిఎస్పి మరియు సి.ఐ.ఎస్.ఐ లను సన్మానించారు. ● అదే విధంగా ధర్మార మండలంలోని పరిధిలోని ధర్మార, ఉప్పేర్, ఓబులోనిపల్లి, నీలహల్లి, గ్రామంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం వేడుకలు ఆలయం శ్రీరామనవమి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సాక్షాత్తు శ్రీరామచంద్రుడు సీతమ్మ వారి కళ్యాణం ప్రతి గ్రామంలో దేవాలయాలలో ఘనంగా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. శ్రీరాముల ఆశీస్సులతో రాష్ట్రంలో గద్దూల నియోజకవర్గంలో రైతులకు సకాలంలో వర్షాలు పడి పంటలకు మంచి గిట్టుబాటు ధర రావాలి ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో నిండు సూరేళ్లు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా స్వామివారిని కోరుకోవడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడు, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ నందర్పల్లె రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, విజయ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, కర్రెప్ప, నాగన్న, నరేష్ గౌడ్, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ● అడుగుల భజనలు కోలాటాల తో సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. ప్రతి వాడ వాడ శ్రీరామ నామం తో మారుమోగింది, ప్రతి వాడ వాడ రామ నామంతో పులకించింది, మహిళలు చిన్నారులు ఎంతో ఉత్సాహంతో శ్రీ రామ నవమి వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. జగదాంబకాలనీ శ్రీ రామచంద్ర రామాలయం, శ్రీనివాస కాలనీ పంచముఖ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం, ఏనుగొండ పబ్లిసి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం, అప్పన్నపల్లి గణేశ్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో, అయోధ్య నగర్ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం లో, రామందిర్ ఛౌరస్తా లోని శ్రీ చంద్ర గురుస్వామి ఆలయంలో, రామకోటి స్థూపాలయం ఆలయంలో, వీరన్న పేటలోని పండుగ సాయన్న ఆలయంలో, కుమ్మరి వాడి ఆంజనేయ స్వామి ఆలయం, టిడి గుట్ట హనుమాన్ ఆలయంలో మరియు భూలక్ష్మి కాలనీ సభ్యులు నిర్వహించిన శ్రీ సీతారామ కళ్యాణోత్సవంలో ఆయన పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ రోజు ఎంతో శుభదినం అని రాముడి చరిత్ర మన జీవితానికి అన్వయించుకొని జీవించాలని ఆయన చెప్పారు. శ్రీరాముడు ఒక రాజుగా, ఒక సోదరుడిగా,ఒక కుమారుడిగా, భర్తగా తన కర్తవ్యాన్ని ఏనాడు విస్మరించలేదని, శాంతి, సహనం ప్రేమ ఆయన చూపిన మార్గం అని, శ్రీరాముడు చూపిన మార్గంలో మనం నడవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఏ వాడలో చూసినా ప్రజలు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు అని, భక్తి శ్రద్ధలతో శ్రీ రామ నామాన్ని జపిస్తూ తరించారని ఆయన చెప్పారు. ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో జీవించాలి అని, సోదరభావం తో కలిసి మెలిసి ఉండాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆనంద్ గౌడ్, స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మన్నె జీవన్ రెడ్డి, సత్తూర్ చంద్రకుమార్ గౌడ్, ఎన్ పి వెంకటేశ్, డి.సి.సి ప్రధాన కార్యదర్శి సీరాజ్ ఖాద్రి, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ యాదవ్, బుద్ధారం సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ● ఎంతో వైభవంగా కళ్యాణం జరిగింది కళ్యాణోత్సవ కార్యక్రమానికి గోపాలపేట తోపాటు తాడిపత్రి చాకలి పల్లి పొ ఎదుట గ్రామాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ శ్రీరామనవమి శుభాకాంక్షలు అని భక్తులకు తెలుపుతూ శ్రీరాముడు పితృ వాక్కు పాలకుడు ప్రజా వాక్కు పాలకుడు రాముల వారి పాలనలో సత్యం న్యాయం ధర్మంతో ప్రజల మాటకు విలువ ఇస్తూ ప్రజాస్వామ్య పాలన చేసిన మహనీయ వ్యక్తి శ్రీరాముడు అని అన్నారు సీతారాముల అనుగ్రహంతో వనపర్తి నియోజకవర్గం ప్రజలందరూ సుభిక్షంగా ఉండాలని ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను అన్నారు అదేవిధంగా ఏబిపిసి స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ జిల్లెల్ల అదితి రెడ్డి జెడ్పీటిసి మండా భారవి మాజీ ఎంపీపీ కోడండ రామన్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉమ్మడి మండలాల ఇన్చార్జి సత్య శిలా రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ శ్రీనివాసులు జిల్లా ఆర్డీఐ చైర్మన్ కొకి రమేష్ నాయకులు జగన్ పార్థసారథి నాగరాజు మల్లేష్ ఉప్పరి యాదగిరి తిరుపతయ్య శివుడు వెంకట రాములు రవీందర్ చాకల్పల్లి మాజీ సర్పంచ్ నరహరి మండల జనరల్ సెక్రెటరీ సుధాకర్ రావు ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు దేవరాజ్ యాదవ్ ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు రోపాత్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పుల్లయ్య యాదవ్ బాలకృష్ణ నాయుడు గంటా వెంకట రెడ్డి హేబాలి కోడండం సురేష్ గౌడ్ వార్డు సభ్యులు వెంకటయ్య పూజార్లు రంగాచార్యులు జూనియర్ అసిస్టెంట్ నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు అదేవిధంగా గోపాల్పేట జెడె పి హెచ్ ఎస్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదివిన 91- 92 బ్యాచ్ సంవత్సరం విద్యార్థులు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు అదేవిధంగా బుద్ధారం గండి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సీతారాముల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది.

శ్రీ శ్రీ శ్రీ సద్గురు తిక్క వీరప్ప మరము స్వామి రథోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండ్ల

ధర్మార మేజర్ స్టూన్స్: కె.టి దొడ్డి మండల పరిధిలోని ఇర్విచేడు గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ శ్రీ శ్రీ సద్గురు తిక్క వీరప్ప మరము స్వామి వారిని జాతర రథోత్సవంలో వేడుకలు లో ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పాల్గొని రథోత్సవానికి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీ శ్రీ శ్రీ సద్గురు తిక్క వీరప్ప మరము రథోత్సవాన్ని ఎమ్మెల్యే లాగడం జరిగినది. ఎమ్మెల్యే కు గ్రామస్తులు శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఘనంగా సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీశ్రీశ్రీ సద్గురు తిక్క వీరప్ప మరము స్వామి వారి జాతర బ్రహ్మోత్సవాలు ఘనంగా అంగరంగ వైభవంగా గ్రామంలో అందరూ కలిసిమెలిసి జరుపుకొని పండగ వాతావరణం నెలకొల్పారు. ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామంలో ఉత్సవాలు జాతరలు దేవర్షు పండగలు ఏ విధంగా ఘనంగా జరుపుకుంటారు. అదేవిధంగా గ్రామ అభివృద్ధిలో ప్రతి ఒక్కరు అన్నదమ్ములు వల్ల కలిసిమెలిసి గ్రామ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలి అని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్స్ నాగిరెడ్డి నరహరి శ్రీనివాసులు, మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు ఉరుకుందు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమంతు, భగవంతు, సత్య రెడ్డి, వెంకటన్న గౌడ్, శ్రీధర్, చంద్రశేఖర్, యుగంధర్ గౌడ్, టీచర్ గోవిందు, జంగిలప్ప, గోపి, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి పథకాన్ని నీరుగారుస్తున్న ప్రభుత్వాలు

- సిఐటీయా జిల్లా నాయకులు గోవింద్ రాజ్

మక్తల్,మేజర్ స్టూన్స్: మక్తల్ మండల పరిధిలోని దాసర్ దొడ్డి గ్రామంలో జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి కూలీల దగ్గరకు వెళ్లి సమస్యలపై సందర్శించి. కనీస వసతులు త్రాగునీరు,టెంటు, ప్రథమ చికిత్స లాంటి సౌకర్యాల కు నోచుకోకుండా కూలీలు మండుటెండల్లో పనిచేస్తున్నారు. అని సిఐటీయా జిల్లా నాయకులు గోవింద్ రాజ్, ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉపాధి కూలీలకు ఎలాంటి పనిముట్లు,గంపలు, గడపరలు, పాఠలు ప్రభుత్వం కూలీలకు ఇవ్వకుండా తత్సహారం చేస్తున్నది. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం బలోపేతం చేయకుండా నీరుగారిచే పద్దతుల్లో వ్యవహరిస్తున్నది . కూలీలకు రోజువారీ కూలీ 80 నుండి వంద రూపాయలు మాత్రమే కూలీలకు పడుతున్నాయి,ఈరోజు మార్కెట్ ధరలకు అనుగుణంగా ఒకరోజు కూలీ 600 రూపాయలు కూలీలకు పెంచాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు .ప్రభుత్వం తక్షణమే కూలీలకు మౌలిక సౌకర్యాలు కల్పించాలి. లేనిపక్షంలో ఆందోళన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని గోవింద్ రాజ్ అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధి కూలీలు, బూర కొండ వెంకటప్ప, ఆకుల అంజప్ప, కటికేలి కథలప్ప, మంతన్ గౌడ్ నరసింహులు, గుంటే పోలా రంగప్ప, కటికేలి సురేష్ తమ్మపాల్ లక్ష్మప్ప, ఊసపాల్ నాగప్ప, అమ్మనూల సావిత్రిమ్మ, మాణిక్యమ్మ,మదుగు జయమ్మ, పెద్దోళ్ల తాయమ్మ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**గోవింద్ భౌతికకాయానికి నివాళులు : మంత్రి జూపల్లి**

**చిన్నంబావి మేజర్ న్యూస్:** చిన్నంబావి మండలం గూడెం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గోవింద్ గుండె సంబంధిత సమస్యతో బాధపడుతూ నిమ్మి హాస్పిటల్ చికిత్స పొందుతూ నేడు మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర మంత్రి వర్యలు జూపల్లి కృష్ణారావు గూడెం గ్రామానికి వెళ్లి గోవింద్ భౌతికకాయానికి పూలమాలతో నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. తనకు ఎంతోగానో నమ్మకమైన వ్యక్తి మరణించడంతో మంత్రి భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాంచడరెడ్డి, బీచుపల్లి యాదవ్, కృష్ణప్రసాద్, మండల అధ్యక్షుడు శేఖర్ యాదవ్, చక్రవర్తి, కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రస్తుత, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



**పాస్టర్లు ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం**



**ఐజ మేజర్ న్యూస్ :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా.. ఐజ పట్టణ కేంద్రంలో పెట్రోల్ బంక్ చౌరస్తా సరైన హాస్పిటల్ ఎదురుగా. చారిటబుల్ సొసైటీ పాస్టర్స్ అసోసియేషన్.. వారి ఆధ్వర్యంలో చలి వేంద్రము ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. వేసవి కాలంలో ఎండా తీవ్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని బాటసారులకు చల్లటి మంచినీరు ఇచ్చి దాహం తీర్చుకోవడానికి ఈ చలి వేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. కావున పట్టణ ప్రజలు ఉపయోగించు కోవాల్సిందిగా వారు తెలియజేసినారు. పాల్గొన్నవారు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పి.ఆనోకు పాస్టర్ ఉపాధ్యక్షులు యం. వసంత్ కుమార్ పాస్టర్. పాస్టర్. కృపాకర్ ఆల్ డిసానివేషన్ పాస్టర్స్ పాల్గొనడం జరిగింది.

**మృతురాలి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**

**పానగల్ (మేజర్ న్యూస్):** మండల పరిధిలోని అన్నారం తండా కు చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు రేఖ్య నాయక్ మాతృమూర్తి తుక్రమ్మ అనారోగ్యంతో బుధవారం మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు తాండాకు వెళ్లి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు, అంతకుముందు మృతురాలి తుక్రమ్మ మృతదేనికి మాజీ జెడ్పీసీ కేతవల్లి రవి, మాజీ వెంకటేష్ నాయుడు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. వారి వెంట స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ మహేష్ నాయుడు, రంగనాయక్ ఉన్నారు.



**నల్లచెరువులో పడి వ్యక్తి గల్లంతు**

**వనపర్తి క్రైమ్, మేజర్ న్యూస్ :** వనపర్తి పట్టణంలోని నల్ల చెరువులో స్నానం చేసేందుకు వెళ్లి వనపర్తి రాయిగడ్డకు చెందిన ఉండే కోటి కృష్ణయ్య మంగళవారం మధ్యాహ్నం గల్లంతయ్యారు. అతడి ఆచూకీ కోసం అధికారులు గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. బుధవారం ఉదయం వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి సంఘటన స్థలం నల్ల చెరువుకు చేరుకొని గాలింపు చర్యలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గాలింపు చర్యలను ముమ్మరం చేసి గల్లంతయిన వ్యక్తి ఆచూకీ తెలుసుకోవాలని అధికారులు ఆదేశించారు. ఇలాంటి సంఘటనలు వేసవికాలంలోనే ఎక్కువగా జరుగుతుంటాయని తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లలను ఒంటరిగా ఈతకు , చేపల వేటకు గాని పంపకూడదని ఆయన సూచించారు. ఎమ్మెల్యే మేఘ రెడ్డి తో పాటు వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్ , మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్, కొన్నిల్స్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు.



**మండలంలో పలు సమస్యలపై వనపర్తి ఎమ్మెల్యేకి వినతి పత్రాలు**

**శ్రీరంగాపూర్ మేజర్ న్యూస్ :** మంగళవారం రోజు పెట్టెరు పట్టణంలో నిర్వహించిన ఉమ్మడి మండలాల ముఖ్య కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో... శ్రీరంగాపూర్ మండలానికి చెందినటువంటి కాంగ్రెస్ నాయకులు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేగా రెడ్డి శ్రీరంగాపూర్ మండల మరియు పట్టణ పలు సమస్యలపై వినతి పత్రాలను ఇవ్వడం జరిగింది. మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో... ఈ క్రింది మండల సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. రంగనముద్రం చెరువు వెనక కాలువలకు ఫ్లాస్టింగ్ చేయుట గురించి తిమ్మన్న కాలువ, ఎర్రకాలువ, జాలు కాలువల సీసీ వాల్ అసంపూర్తిగా నిర్మాణం అయింది. పూర్తిగా కంప్లీట్ చేయుట గురించి ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ మరియు ఎంపీడీవో ఆఫీసులకు మరియు పోలీస్ స్టేషన్ కు సొంత భవనాల మంజూరు. కేజీబీబీ లేడీస్ హాస్టల్ చుట్టూ ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం... అసంపూర్తిగా మధ్యలోనే ఆగిపోయింది. ఆ యొక్క ప్రహారీ గోడను పూర్తిగా కంప్లీట్ చేయుట గురించి ఎమ్మెల్యే వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆశన్న ఆధ్వర్యంలో... పలు ఈ క్రింది పట్టణ సమస్యలపై వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. శ్రీరంగాపూర్ గ్రామంలో 1984లో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎస్సీలకు ఇచ్చిన ఫ్లాట్ల సమస్యపై ఎంక్వయిర్ చేయించి... ఆ యొక్క ఫ్లాట్ లలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు ఆ యొక్క సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించగలరు... అని పేర్కొన్నారు. శ్రీరంగాపూర్ బస్టాండ్ నుండి వెంకటాపూర్ వెళ్లే రోడ్డును ఆనుకుని ఎస్సీ కాలనీ స్కూల్ నుండి ఆది బసవన్న స్వామి గుడి వరకు విద్యుత్ స్తంభాలు మరియు వీధిలైట్లను ఏర్పాటు చేయుట గురించి శ్రీరంగాపూర్ మండలం ఏర్పడి కొన్ని సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా ఈ యొక్క మండలానికి బస సౌకర్యం లేకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమని... ఈ యొక్క బస్సు సౌకర్యం కోసం గత ప్రభుత్వానికి ఎన్నిసార్లు వినతిపత్రాలు ఇచ్చిన కూడా వారు పరిష్కరించలేదని, మా శ్రీరంగాపూర్ మండల కేంద్రానికి బస్సును ఏర్పాటు చేయవలసిందిగా కోరాడం జరిగింది. కావున వనపర్తి ఎమ్మెల్యే శ్రీ తూడి మేఘ రెడ్డి... ఈ మూడు ప్రధాన సమస్యలపై వినతి పత్రాలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యే మేఘ రెడ్డి కూడా సానుకూలంగా స్పందించి అతి త్వరలో ఈ సమస్యలను పరిష్కరిస్తాను అని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బీరం రాజశేఖర్ రెడ్డి, శ్రీహరి, మండల ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు ఈ కురుమన్నమండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి జే ఆశన్న, శ్రీరంగాపూర్ గ్రామ అంబేద్కర్ కాలనీవాసులు జే కృష్ణయ్య, జే సురేష్, జే అర్జున్, రాజవర్ధన్, బి అంజి, జే చెన్నయ్య జే భగవంతు, జే ఈశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**చలివేంద్రంలో పచ్చడి పంపిణీ**

**నారాయణపేట టౌన్ మేజర్ న్యూస్ :** జిల్లా కేంద్రం లో స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ ఎదురుగా బాటసారుల దాహార్తిని తీర్చడం కోసం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన పట్టణానికి చెందిన పండ్ల వ్యాపారి, జై భవాని ఫ్రూట్ మర్చంట్ యజమాని చందు సింగ్ బుధవారం పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. తన తండ్రి కీ.కే. శివ సింగ్ జ్ఞాపకార్థం గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా చలివేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో బుధవారం స్థానిక కొత్త బస్టాండ్ ఎదురుగా ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంలో అర్థిసి డి.యం లక్ష్మీసుధ, టౌన్ ఎస్.బి వెంకటేశ్వర్లు పచ్చడి పంపిణీ ప్రారంభించి చల్లటి ఫిల్టర్ నీరు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వేసవికాలం వివిధ పనుల నిమిత్తం పట్టణానికి వస్తున్న బాటసారులు, వాహనదారులు, ప్రయాణికులకు దట్టిక తీర్చేందుకు ప్రతి సంవత్సరం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. సొంత డబ్బులతో బిస్కెట్ కూల్ వాటర్ ను అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు మరిన్ని చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు. నీటిని వృధా చేయకుండా సంరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిదని తెలియజేశారు. ఎండాకాలంలో పక్షులను రక్షించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు తమ ఇంటిదగ్గర నీటిని ఉంచి అదుకోవాలని అన్నారు. ఇటీవల మజ్జిగ, నిమ్మరసం అందించిన చందు సింగ్ శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా పచ్చడి పంపిణీ చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏ.ఎస్.బి అంజనేయులు, ఆర్. టి.సి ఎం.ఎఫ్ చందు నాయక్, రాజేష్ కుమార్, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ఉపాధి హామీ పనికి తగ్గ పైసలు వెయ్యండి**

- 43 డిగ్రీల ఎండలో ఉపాధి హామీ పనుల్లో నిమగ్నమైన జంటప్రాణి ప్రజలు
- ఎండలో ఉపాధి హామీ పని ప్రజలను దగ్గరుండి చూసుకుంటున్న ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రమాబాయి, మేటి నరేందర్



**జంటప్రాణి మేజర్ న్యూస్ :** మండల పరిధిలోని జంటప్రాణి గ్రామంలో 43 డిగ్రీల ఎండ తీవ్రతలో ఉపాధి హామీ పనుల్లో నిమగ్నమైన జంటప్రాణి గ్రామ ప్రజలు, ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తున్న ప్రజలకు పాలు జాగ్రత్తలు చెప్తు వాళ్లను ఎప్పుటికప్పుడు దగ్గరుండి మంచిగా చూసుకుంటున్నటువంటి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రమాబాయి, మేటి నరేందర్, ఈ సందర్భంగా ఉపాధి హామీ పని ప్రజలు మాట్లాడుతూ, వేసవికాలం 43 డిగ్రీల ఎండలో మేము రోజు పనికి వస్తున్నామని ,మాకు పనికి తగ్గ ఫలితం డబ్బులు రావడంలేదని, ఒక రోజుకు 150 రూపాయలు మాత్రమే పడుతున్నారని, ఆ డబ్బులు మాకు సరిపోవటం లేదని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను వాళ్లు అడిగారు. అదేవిధంగా వేసవికాలం కావున మా పనికి తగ్గ పైసలను ప్రభుత్వం ఇచ్చే విధంగా చూడాలని ఒక రోజు కనీసం 400 నుండి 500 రూపాయలను కేటాయించి మాకు అందించండి అని పై అధికారులను వాళ్లు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంటప్రాణి గ్రామం ఉపాధి హామీ పని ప్రజలు పాల్గొన్నారు. విషయంపై ఎంపీడీవో ప్రసన్న కుమారి మేడం ను వివరణ కోరగా ఉపాధి హామీ కూలీ పని పైసలు జంటప్రాణి లో తక్కువ వస్తున్నాయని మా దృష్టికి వచ్చిందని, అలా ఎందుకు జరుగుతుందో నేను పరిశీలిస్తా అని అందరికీ పనికి తగ్గ పైసలు వచ్చే విధంగా చూస్తానని, పని విషయంలో ప్రతి ఒక్కరు కొలతలు తక్కువ కాకుండా పనులు చేయండి అని ఎంపీడీవో ప్రసన్న కుమారి మేడం అన్నారు.

**ఏకగ్రీవంగా ఐజ మండల ప్రవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ ఎంపిక**

**ఐజ మేజర్ న్యూస్ :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఐజ పట్టణంలోని శ్రీకృష్ణ వేణి ఉన్నత పాఠశాలలో ఈ రోజు ఐజ మండలంలోని ప్రవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యం సమావేశం ఏర్పాటు చేసుకొని అందరి సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా ప్రవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడు గా అధ్యక్షుడిగా శ్రీ కృష్ణవేణి స్కూలు కరస్పాండెంట్ మధుసూదన్ రెడ్డి ఉపాధ్యక్షుడిగా సిద్ధార్థ మోడల్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సుబ్బారెడ్డి జనరల్ సెక్రెటరీగా గీతాంజలి వెంకటేష్, సంయుక్త కార్యదర్శిగా శాంతినికేతన్ స్కూల్ బీసీ తిమ్మప్ప కోశాధికారిగా శ్రీ చైతన్య స్కూల్ మల్లికార్జున్, అక్షర స్కూల్ మహేందర్ లను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ స్కూల్ రవి కిష్న్ హెమామ్ ప్లే స్కూల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తాగూర్ స్కూల్ తిమ్మప్ప, ప్రతిభా స్కూల్ సోమశేఖర్ ,రవీంద్ర స్కూల్ మహాదేవ పటేల్, విఆర్ స్కూల్ శ్రీనివాసులు జీవి ఆర్ఎం సతీష్ , భారత్ మాదల్ స్కూల్ సుధాకర్ మొదలగు వారు పాల్గొనడం జరిగింది.



కనుల పండుగగా రాములీలి కళ్యాణం

- ముఖ్య అతిథులు రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి తంగిరాల మాధవి దేవి, హనుమంత రెడ్డి దంపతులు నాగర్ కర్నూల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి, సరిత దంపతులు, హాజరైన ఎమ్మెల్యే కే. దామోదర్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామనవమి పర్వదినం పురస్కరించుకొని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని రామ్ నగర్ కాలనీ లో గల శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో బుధవారం నాడు శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి వారి కళ్యాణోత్సవం కనుల పండుగగా జరిగింది. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కందాడ వరదరాజన్ అయ్యంగార్ వేద పండిత అర్చక బృందం వారిచే ఆలయంలో ప్రత్యేక కైంకర్యాలు నిర్వహించి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జరిపారు. మొదటగా విశ్వక్వేన ఆరాధన, పుణ్య వాచనం, కన్యాదానం, జిలకర బెల్లం మహోత్సవం, యజ్ఞోపవీత ధారణ, కంకణ ధారణ, మాంగల్య ధారణ, ఆక్షిఠోపచయం, పుష్పిత్సవం, మలామర్పిడి, వరణా వాహినీ, తలంబ్రాలు, మహా మంగళ హారతి వేద ఆశీర్వాదనం కైంకర్యాలు నిర్వహించారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కూచుకుల్ల రాజేష్ రెడ్డి దంపతులు, హైకోర్టు న్యాయమూర్తి తంగిరాల మాధవి దేవి హనుమంత రెడ్డి దంపతులు స్వామి అమ్మవార్లకు పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించారు. ఎమ్మెల్యే కూచుకుల్ల దామోదర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. నాగర్ కర్నూలు మున్నూరు కాపు సంఘం వారిచే అన్నప్రసాద వితరణ పాల్గొన్న భక్తులందరికీ చేశారు. బిజెపి శాఖ వారు లడ్డు ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఆర్యవైశ్య, వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల వారు పండ్లు, మజ్జిగ, త్రాగునీరు, భక్తులకు ప్రత్యేక శిబిరారంలో పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేద పండిత అర్చక బృందం సభ్యులు కందాడ శ్రీనివాసచార్యులు, చక్రవర్తి శ్రీనివాసచార్యులు, అజయ్ కుమార్, వి.వరుణ్, తిరువెంగళం చార్యులు, మధుకర్, కందాడ వెంకటరమన్ కందాడ వేణుగోపాల్, శ్రీనివాసచారి, రామాలయ నిత్య విష్ణు సహస్ర పారాయణ కమిటీ సభ్యులు, అర్ధం రవీందర్, భజన మండలి సభ్యులు, కోలాట సభ్యులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పరిబాటు, గణేష్ బృంద సభ్యులు హాకీమ్ సుదర్శన్, విశ్వ హిందూ పరిషత్ సభ్యులు, మహిళా సభ్యులు, సత్యసాయి కమిటీ సభ్యులు, పోలీస్ శాఖ, వివిధ ప్రాంతాల భక్తులు భక్తిశ్రద్ధలతో అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణంలో పాల్గొన్న సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతిరెడ్డి దంపతులు, అచ్చంపేట కల్యాణుర్తి ఎమ్మెల్యేలు డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ, కనీరెడ్డి నారాయణ రెడ్డి లు ఎంపీ రాములు

చారకొండ మేజర్ న్యూస్ : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా చారకొండ మండల పరిధిలోని రెండవ అపర బ్రాహ్మిగా పేరుగాంచిన సిర్ననగండ్ల సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో బుధవారం ఆలయ చైర్మన్ డేరం రామశర్మ, మాజీ చైర్మన్ డేరం మల్లికార్జున శర్మ, ఈవో యెన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డప్పు, సన్నాయి, మంగళకాయాద్యాల నడుమ స్వామి వారి కళ్యాణోత్సవాన్ని వేదపండితుల నడుమ మధ్యాహ్నం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయ చైర్మన్ డేరం రామశర్మ స్వామివారికి పట్టుపస్త్రాలు, పుస్తక, మెట్టెలు, ముత్యాల తలంబ్రాలను స్వామి వారి కల్యాణ మండపానికి తీసుకొచ్చారు. వేలాది మంది భక్తులు హాజరై స్వామివారి కల్యాణాన్ని కనులార తిలకించారు. అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. అదేవిధంగా భక్తులు ముక్తిపొవచ్చు, మైసమ్మ దేవతలను దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు. భక్తులు తీసుకొచ్చిన తలంబ్రాలను స్వామివారికి సమర్పించారు. సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. ఆలయ ప్రాంగణం శ్రీరామనామస్మరణంతో మారుమోగింది. ఏలాంటి ఆవాచనీయ సంఘటనలు జరుగకుండా కల్యాణుర్తి డీఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో వెల్లడ సీబి విప్లవర్ధన్ రెడ్డి, ఎన్ఐబి రాజశేఖర్ పోలీస్ బందోబస్తును ఏర్పాటు చేశారు. కల్యాణానికి హాజరైన సీఎం సోదరుడు : సిర్ననగండ్ల సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా జరిగిన రాములీలి కళ్యాణోత్సవానికి సీఎం ఎనుముల రేవంత్రెడ్డి సోదరుడు ఎనుముల తిరుపతిరెడ్డి దంపతులు హాజరై స్వామి వారి కల్యాణాన్ని కనులార తిలకించారు. అదేవిధంగా అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ దంపతులు, కల్యాణుర్తి ఎమ్మెల్యే కశిరెడ్డి నారయ ఠాకెర్ల, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ పోతుగంటి రాములు, జాతీయ బీసీ కమిషన్ మాజీ సభ్యుడు తల్లోజు ఆచారి, నాగర్ కర్నూల్ బీఆర్ఎస్, బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థులు ఆర్ఎస్ ప్రవీన్ మార్, పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ హాజరై స్వామి వారి కల్యాణాన్ని తిలకించారు. అనంతరం సీతారామచంద్రస్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వారికి ఆలయ చైర్మన్ డేరం రామశర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ పూజారులు శాలువలతో సత్కరించారు. కల్యాణానికి ఎంపీపీ గుండె నిర్మల, విజేందర్ గౌడ్, చారకొండ-2 ఎంపీపీ గ్వార లక్ష్మణ్, తహసీల్దార్ కేసీ ప్రవీల,

అచ్చంపేట భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గుండ వెంకట్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జమ్మికింది బాలరాం గౌడ్, మాజీ జెడ్పీటిసి భీమదుడు నాయక్, సిరిసనగండ్ల మాజీ సర్పంచ్ శారద శ్రీనివాస్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ జగన్ మోహన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ పానుగంటి అంజయ్య, నాగండ్ల, గుండె శివ గౌడ్, కాంగ్రెస్ మండల యూత్ అధ్యక్షుడు గణేష్ గౌడ్, పలువురు నాయకులు. ఆలయ మేనేజరు నిరంజన్, ఆలయ అర్చకులు డేరం మురళీదరశర్మ, ధేరం లక్ష్మణశర్మ, డేరం ప్రవీన్ శర్మ, డేరం

రాఘవేంద్రాచార్య యోగేశ్వరయ్య వేదమంత్రాల మధ్య సీతారాముల కల్యాణోత్సవము ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శాసనసభ్యులు వాకిటి శ్రీహరి దంపతులు అమృవారికి, స్వామివారికి పట్టు పస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు, మాజీ శాసనసభ్యులు చిట్టెం రామ్మోహన్ రెడ్డి దంపతులు పట్టు పస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు, మరియు సీతామూలారికి 30 గ్రాముల బంగారు వడ్డానం, మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ కొత్తకోట సీతా దయాకర్ రెడ్డి పట్టు పస్త్రాలు ముత్యాల తలంబ్రాలు, వంశీ చందర్ రెడ్డి దంపతులు ముత్యాలు తలంబ్రాలు, దామోదర జ్యువెలర్స్ యజమాని తాలంపల్లి రమేష్ దంపతులు ముత్యాలు తలంబ్రాలు సమర్పించుకున్నారు. కల్యాణ మహోత్సవంలో సీతారాముల వారికి భక్తులందరి సహకారంతో 90 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలు చేయించి సీతారాములవారికి అలంకరించారు. కళ్యాణోత్సవమునకు వచ్చిన భక్తులందరికీ సంగబండ గ్రామ వాస్తవ్యులు గవినోళ్ల బాలకృష్ణారెడ్డి దంపతులు అన్న ప్రసాద వితరణ చేపట్టడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, పట్టణ ప్రముఖులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అల్లంపూర్ మేజర్ న్యూస్: సీతారాముల కళ్యాణం చూద్దాం రారండి అంటూ బుధవారం రోజు పెద్ద ఎత్తున భక్తులు అంగరంగ వైభవంగా ఏర్పాటుచేసిన కళ్యాణోత్సవంలో భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. పాపనాసిక్వర్ స్వామి ఆలయ సమీపంలోని ఉన్న సీతారాముల ఆలయంలో ఆలయ నిర్వహకులు సోమన్న ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సీతారాముల కల్యాణమును అర్చకులు వేదమంత్రాలతో స్వామివారికి అమ్మవారికి అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణోత్సవం నిర్వహించారు. అల్లంపూర్ నుండి కాక వివిధ గ్రామాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో స్వామి అమ్మవారి కళ్యాణోత్సవం చూడడానికి అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అమ్మవారికి స్వామివారికి ఆలయంలో అర్చకులు 12 గంటలకు వేదమంత్రాలతో కళ్యాణం నిర్వహించారు. అలాగే స్వామివారి అమ్మవారి కళ్యాణంలో పాల్గొన్నార ప్రత్యేకంగా ప్రతి సంవత్సరం మాదిరి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణోత్సవంలో ప్రత్యేకంగా మహిళలు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి స్వామివారి అమ్మవారి కళ్యాణోత్సవాన్ని చూడముచ్చటగా ప్రత్యేకంగా ఆభివర్ధించారు. అలాగే అల్లంపూర్ మున్సిపాలిటీ లోని మంగళ వీధిలో ఆ కాలానికి చెందిన భక్తులు కాలనీలో ఉన్న సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం దేవాలయంలో స్వామివారికి అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు.

భద్రాచలంలో రాములీలి కళ్యాణంలో మాజీ ఎంపీపీ నర్సింలు దంపతులు

రాజా పూర్, మేజర్ న్యూస్ : భద్రాచలంలోని రాములీలి ఆలయంలో శ్రీరామ నవమి వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. మిథిలా స్టేడియంలో వేద మంత్రోచ్ఛరణలు మధ్య శ్రీ సీతారాముల కల్యాణం వైభవంగా కొనసాగినట్లు మాజీ ఎంపీపీ నర్సింహులు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరపున సీఎస్ పట్టుపస్త్రాలు, ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించగా.. స్వామివారి కల్యాణాన్ని తిలకించేందుకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారని భద్రాచలం ఆలయంలో రాములీలి కళ్యాణాన్ని తిలకించేందుకు రాజాపూర్ మండలానికి చెందిన మాజీ ఎంపీపీ అన్నగల్ల నర్సింలు తరలి వెళ్లారు. భద్రాచలం ఆలయంలో సీతారాముల కళ్యాణాన్ని తిలకించడం తమకు ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించిందని ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎంపీపీ నర్సింలు పేర్కొన్నారు.

కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ దంపతులు

విన్న చింతకుంట మేజర్ న్యూస్ : నేటి తరానికి ఆదర్శనీయుడు పరిపాల దక్షుడు తండ్రి మాట జవదాటని శ్రీరాములీలి కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా భక్తిశ్రద్ధలతో జరిపించారు. బుధవారం శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో స్థానిక ఆలయాలలో సలువ పందిళ్ళు కింద స్వామివారి కళ్యాణాన్ని వేదమంత్రాలు సాక్షిగా వేద పండితులు వైభవంగా జరిపించారు. మండల కేంద్రంలోని స్థానిక శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ సీత రాముల ఉత్సవ విగ్రహాలను భాజా భజనాత్రిల నడుమ సలువ పందిళ్ల కిందకు చేర్చారు. ఎక్కడ వేద పండితులు సాక్షిగా కళ్యాణ తంతను ను నిర్వహించారు. దమగాపూర్ లో ఎమ్మెల్యే స్వర్ణాంబ నుంచి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ దంపతులు శ్రీ సీతారాముల ఉత్సవ విగ్రహాలను చేత భూని బ్యాండ్ మేకాల మధ్య స్థానిక శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయాలకు చేరుకున్నారు. అక్కడ శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే దంపతులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా మండల కేంద్రంలో జడ్పీ చైర్మన్ స్వర్ణ సుధాకర్ రెడ్డి తో కలిసి ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ స్వామివారి కల్యాణోత్సవం లో పాల్గొని స్వామివారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు శ్రీరాముని కృపతో దేవరకర నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలని ప్రజలంతా సంతోషంతో వర్షిల్లాలని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ కోరారు. ఊరు రా శ్రీరాములీలి కళ్యాణాన్ని కన్నులారా వీక్షించి భక్తులు పునీతులయ్యారు. స్వామివారి కల్యాణోత్సవం అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.



అనంతరామశర్మ, డేరం గోపికృష్ణ శర్మ, డేరం వేణుగోపాలశర్మ, ధేరం రఘుశర్మ, డేరం జయప్రకాష్ శర్మ, భక్తులు పాల్గొన్నారు. అచ్చంపేట మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుధవారం పట్టణంలోని శ్రీ భ్రమరాంబిక ఆలయంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు పోకల శ్రీధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్, కోశాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించారు. పురోహితుల వేదమంత్రాలతో అభిజిత్ లగ్నం ముహూర్తంలో రాములవారి చేత సీతమ్మ వారి మెడలో తాళి కట్టించారు. ఇట్టి కల్యాణాన్ని తిలకించేందుకు పట్టణంలోని పుర ప్రముఖులు, మహిళల అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి సీతారాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని కనులారా తిలకించారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు కమిటీ సభ్యులు అన్న ఏర్పాట్లు సమకూరారు. తలంబ్రాలు అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. మక్తల్, మేజర్ న్యూస్: మక్తల్ పట్టణంలోని పడమటి ఆంజనేయస్వామి దేవాలయము, రామలీల మైదానం కిప్పిదాపురిలో సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు ప్రాణేశ్వారి, ఆలయ ఈవో శ్యాంసుందర్ ఆచారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించడం జరిగింది. భాజా భజనాత్రిలు, మేకతాళాల మధ్య పడమటి ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు గావించిన అనంతరము ప్రత్యేక రథముపై సీతారాముల లక్ష్మణ సమేత ఆంజనేయ స్వామి వారిని రామలీల మైదానంలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ మండప వేదికకు తీసుకురావడం జరిగింది. అనంతరం సీతారాముల వారి కళ్యాణ మహోత్సవము అంగరంగ వైభవంగా, కనుల వేడుకగా ఆలయ అర్చకులు ప్రాణేశ్వారి, వేద పండితులు

# గిగా ఫ్యాక్టరీతో మారనున్న పాలమూరు రూపురేఖలు

- ముందుకు వచ్చిన స్వదేశీ సంస్థ
- రూ. 9,500 కోట్లతో ఫ్యాక్టరీ స్థాపన
- దివిటిపల్లి వద్ద శరవేగంగా నిర్మాణం
- బ్యాటరీ పరిశ్రమతో పెరుగునున్న ఉపాధి అవకాశాలు
- ఆర్థిక, సామాజిక అభివృద్ధిపై ప్రభావం

**మహబూబ్ నగర్ బ్యూరో, మేజర్ సూన్ :** ఎలక్ట్రికల్ వాహనాల విభాగంలో అధిక వృద్ధిస్థాయి సమోదాయ చేయడానికి ఎంతో కృషి జరుగుతుంది. ఈ క్రమంలో ఈ ఏడాదిలోని తయారు చేసే ఫ్యాక్టరీల అవసరం తెరపైకి వచ్చింది. స్వదేశీ సంస్థ అయిన అమరరాజ బ్యాటరీ పరిశ్రమ స్థాపించేందుకు ముందుకు రావడంతో కరువు వలసల జిల్లాగా పేరుగాంచిన మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఈ పరిశ్రమ ఏర్పాటు అయితే పాలమూరు జిల్లా రూపురేఖలే ఒక్కసారిగా మారనున్నాయి. రూ. 9,500 కోట్లతో మహబూబ్ నగర్ జిల్లా



మహబూబ్ నగర్ ను ఇ-మొబిలిటీ రంగంలో అధునాతన తయారీ హబ్ గా నిలుపుతుంది అనడంలో సందేహం లేదు. ఈ ప్రాజెక్టు కేవలం ఆర్థిక సాధికారతను మంచి విస్తరిస్తూ, పాఠశాలలు, హెల్త్ కేర్ ఫెసిలిటీలు, రిటైల్



అద్వర్యంలో నెలకొల్పుతున్న బ్యాటరీ పరిశ్రమలో ప్రముఖ సంస్థగా ఎత్తైన ఇండస్ట్రీస్ బెంగుళూరులో మల్టీ-గిగా వాట్ లిథియం - అయాన్ సెల్



కేంద్రానికి సమీపంలో దివిటిపల్లి వద్ద అమరరాజ అద్వర్యంలో గిగా ఫ్యాక్టరీ ఏర్పాటు అవుతుంది. ఇప్పటికే అక్కడ నిర్మాణాలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ పరిశ్రమ ఏర్పాటు అయితే స్థానికంగా ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు పెరగడంతో పాటు ఆర్థిక సామాజిక అభివృద్ధికి కూడా ఎంతగానో దోహదపడుతుంది. ముఖ్యంగా వెనుకబడిన మహబూబ్ నగర్ వంటి జిల్లాలో గిగా ఫ్యాక్టరీ కారణంగా అభివృద్ధిపై గణనీయమైన ప్రభావం చూపనుంది. వేలాదిగా ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించడంతోపాటు ద్వితీయ శ్రేణి పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు ప్రోత్సహించడానికి వీలు ఉంటుంది.



జెట్ లెవెల్ సహా సమగ్ర మౌలిక సదుపాయాలను అభివృద్ధి చేయడంతో ఈ ప్రాంత ప్రజల జీవన ఆర్థిక పరిస్థితులు మరింత మెరుగైతే అవకాశం ఉంది. కార్మికులకు భద్రత, పర్యావరణ సారథ్యానికి ప్రధాన ప్రాధాన్యముండే సురక్షితమైన పర్యావరణ జోన్ రూపకల్పన పట్ల స్థిరమైన అంకితభావాన్ని ఈ ప్రతిష్ఠాత్మకమైన ప్రాజెక్టుతో ఇమిడి ఉంది. గిగా ఫ్యాక్టరీ విషయానికి వస్తే మొదటి దశ ఇప్పటికే మొదలైంది. మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలంలోని దివిటిపల్లి వద్ద నిర్మాణాలు శరవేగంగా సాగుతున్నాయి. అమర రాజా వంటి

సంస్థ తయారీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించింది. స్థానికంగా ఉత్పత్తి చేయబడిన ఈవిలు బ్యాటరీల అవసరం విపరీతంగా పెరిగింది. ఆటోమేకర్లు ఉత్పత్తిని వేగవంతం చేయడానికి, పెరుగుతున్న డిమాండ్ ను అందుకోవడానికి తద్వారా దిగుమతులపై ఆధారపడటాన్ని తగ్గించడానికి గిగా ఫ్యాక్టరీలు వీలు కల్పిస్తాయి. వాస్తవానికి అవి కంప్యూటర్, మొబైల్ ఫోన్లను తయారు చేయు అధునాతన ఎయిర్ కండిషన్ ప్రాంతం వలె కనిపించినప్పటికీనీ ఈ ఫ్యాక్టరీలు పేరుకు మాత్రమే ఫ్యాక్టరీలు. వీటి నుండి పొగ లేదా నీలు వెలువడదు. దీనిలో అన్ని పనులు అత్యంత నియంత్రితమైన సురక్షిత వాతావరణంలో జరుగుతాయి. ప్రస్తుతం భారతదేశంలో గిగా ఫ్యాక్టరీ రంగం ఇంకా ప్రారంభ దశలోనే ఉంది. ఈవి తయారీ కేంద్రాలలో కోట్లాది రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టనున్నట్లు పలు పేరున్న కంపెనీలు ప్రకటించాయి. మన మహబూబ్ నగర్ లో టీగా ఫ్యాక్టరీ సాంకేతికను విస్తరించడానికి అవకాశం కలుగడం జిల్లా ప్రజలకు వరం వంటిది. ఈ ఫ్యాక్టరీ స్థాపించిన చోట పెద్ద ఎత్తున చెట్ల పెంపకం, నీటి వనరులు, పునరుత్పాదక ఇంధన ఉత్పత్తి వ్యవస్థలు మరియు నీరు వృధా కాకుండా ఒడిసిపట్టే వ్యవస్థలను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ఈ ప్రాంత పర్యావరణాన్ని మెరుగుపరుస్తాయి.

## బీజేపీ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

**వనపర్తి టౌన్, మేజర్ సూన్ :** వనపర్తి పట్టణంలోని 8వ వార్డు మెట్టుపల్లి గ్రామంలో రాఘవేంద్ర అధ్యక్షతన పట్టణ అధ్యక్షుడు బచ్చు రాము ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఇంటింటికి ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించి సరేంద్ర మోడీ పథకాలను తెలిపారు. 5, 21 వార్డులలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. దాదాపు లక్షి దారులు 185 కుటుంబాలు మంది కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను లక్షి పొందారని, వారి ఇంటికి పెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వం పథకాలు వివరించి సరేంద్ర మోడీ



బలపరిచిన పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నాగర్ కర్నూల్ భరతప్రసాద్ ను గెలిపించాలని ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటి దగ్గరికి వెళ్ళినప్పుడు వారి ఇంటి నుంచి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని మాకు దేశంలో సరేంద్ర మోడీ ఉండాలని, దాదాపు దేశంలో కరోనా విలవిల తాండవం చేస్తున్నప్పుడు వారికి టీకాలు డ్రీగా ఇవ్వడం, కరోనా సమయంలో 500 రూపాయలు బ్యాంకు ఆకౌంట్ కి ఇవ్వడం, అప్పటినుండి ఇప్పటి వరకు మాకు రేషన్ బియ్యం ఉచితంగా ఇచ్చిన సరేంద్ర మోడీకి మేము ఓటు వేస్తామని చెప్పి ప్రజలు గట్టిగా చెప్పారని వారు తెలిపారు. దేశంలో సరేంద్ర మోడీ ప్రధానిగా ఉంటే మన దేశం వైపు పాకిస్తాన్ లాంటి టెర్రరిస్టులు కనుచూపులో కూడా చూడలేరని ప్రజలు తెలిపారని అన్నారు. దాదాపు 5 నెలలు సమయం కావస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వము ఆరు గ్యారంటీలు అమలు పరచలేదని, మహిళలకు ఉచిత బస్సు అని చెప్పి మహిళలు బస్టాప్ ల దగ్గర ఉండగానే బస్సు ఆపకుండా వెళ్ళుతున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు శ్రీకాంత్, రామకృష్ణ, ప్రశాంత్, ధను, సత్యం, పెద్ద ఎత్తున మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## వాసివి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ

- ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

**నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ సూన్:** నీ తారా ముల కళ్యాణం మహోత్సవాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని రామ స్వామి ఆలయం ఆవరణలో అత్యంత వైభవోపేతంగా వేదమంత్రోత్సవాలు మధ్య నిర్వహించారు కనులారా కల్యాణోత్సవాన్ని తిలకించేందుకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి అశేష భక్త జనావళి హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా భక్తులకు వాసివి క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ కేంద్రాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి దంపతులు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వేసవికాలంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న వాసివి క్లబ్ కల్యాణ మహోత్సవాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని వేలాదిమందికి ఉచితంగా మజ్జిగ్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేసే మంచి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం హర్షణీయమన్నారు. వాసివి క్లబ్ కార్యక్రమాలకు తన వంతు సహాయ సహకారాలను అందిస్తానని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ గవర్నర్ హాకీం రాజేష్ తో పాటు అధ్యక్షులు లక్ష్మణ స్వామి కార్యదర్శి సంబు శ్రీను కోశాధికారి నామ రాము తో పాటు పూర్వ అధ్యక్షులు ఆకుతోట మధుమోహన్ మిడిదొడ్డి రాధాకృష్ణ బాదం సరేందర్ బిల్లా కంటి హరిబాబు కాంగ్రెస్ నాయకులు గంధం ఉజ్వల్ పోల ఉదయ్ తో పాటు వాసివి క్లబ్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కళ్యాణం.. కమనీయం

- సీతారాముల కళ్యాణంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

**గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్:** గద్వాల నియోజకవర్గం గద్వాల మండల పరిధిలోని గోనుపాడు, సంగాల గ్రామంలో ఆంజనేయులు స్వామి దేవాలయంలో ప్రాంగణంలో, గద్వాల టౌన్లో రాంగనగర్ రామాలయం, కనక పరమేశ్వరి దేవాలయం, నది ఆగ్రహం, చింతలపేట దేవాలయంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండువగా జరిగింది. వేడుకల్లో గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామివారిని దర్శించుకుని ఆశీస్సులను పొందారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరు తమ జీవితాలను ఆ సీతారాముల దంపతుల ఆదర్శ దంపతులుగా ఉండాలని కోరుకుంటామని తెలిపారు. అయోధ్య రాముల ఆశీస్సులతో రాష్ట్రంలో గద్వాల నియోజకవర్గంలో రైతులకు సకాలంలో వర్షాలపడి పరిశ్రమలు అభివృద్ధి చెందాలి, ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో నిండు నూరేళ్లు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని మనస్ఫూర్తిగా స్వామివారిని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడు, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీటీసీ మునెన్ను, కౌన్సిలర్ నరహరి శ్రీనివాసులు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆలూరు రామయ్య శెట్టి, భగీరథ వంశీ, జానకీ రాములు, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ధర్మ నాయుడు, సవారన్న, రాజు, నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

**ఐజ మేజర్ న్యూస్:** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిజ మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో 9వ వార్డు మాల పేట కాలనీ ఏ క్లాస్ పురం రోడ్డు శ్రీశ్రీశ్రీ గరుడా ఆంజనేయ స్వామి దేవస్థానం సన్నిధి నందు నేడు శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం కన్నుల పండువగా జరిపిన శ్రీశ్రీశ్రీ గరుడ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయ సభ్యులు ఈ ఉత్సవానికి భారీ సంఖ్యలో భక్తులు సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొని స్వామివారి ఆశీస్సులను పొందుతూ స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరిస్తూ సంతోషంగా ఈ కళ్యాణ మహోత్సవమును ఎంతో సంతోషకరంగా కనుల పండుగగా చూస్తూ తిలకించారు. ఈ సందర్భంలో గుడి కమిటీ వారు మాట్లాడుతూ నేడు జరిగిన సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది అలాగే ఇలాంటి మహోత్సవాలకు ప్రతి ఏడాది దాతలు ముందుకు వచ్చి ఇలాంటి ఉత్సవాలకు వేడుకలకు సహకరించగలరని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న శ్రీశ్రీశ్రీ గరుడా ఆంజనేయ స్వామి గుడి కమిటీ సభ్యులు, మాల నరసింహులు (వైస్ చైర్మన్ అయిజ మున్సిపాలిటీ), మాల శ్రీను, శివరాజు, సమై ఈరన్న, మాల నాగరాజు, మాల కృష్ణ, మల్లాపురం రాముడు, వాట్ల వీరన్న, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ నాగేష్, చాకలి మల్లేష్, మాల పెయింటర్ పర్మ, వీరన్న, మల్లికార్జున్, ఐజ బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు సోషల్ మీడియా మాల వీరేష్, మాల పేట కాలనీవాసులు మరియు యువకులు మాలతాయప్ప, మాల మల్లేష్, మాల రాజు, మాల బోనాల నర్సింలు, మహేంద్ర, మునిస్వామి, అశోకు, బాలకృష్ణ, పర్మ తదితరులు ఈ ఉత్సవాన్ని విజయవంతం చేశారు.

**అప్రూబాద్ మేజర్ న్యూస్:** మన్ననూరు గ్రామంలోని అంబేద్కర్ కాలనీలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారామ కళ్యాణ మహోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన డిసిసి అధ్యక్షులు%౬% అచ్చంపేట ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ చిక్కుడు వంశీకృష్ణ సార్ గారి సతీమణి సిబిమ్ట్రస్ చైర్ పర్సన్%౬% జడ్ పి డి సి అప్రూబాద్ దాక్టర్ చిక్కుడు అనురాధ మేడం గారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, భక్తులు, ప్రజలు, పాల్గొన్నారు.

**అచ్చంపేట అర్ధన్ మేజర్ న్యూస్:** సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని అచ్చంపేట మండలంలోని రంగాపూర్, దర్గాతాండ గ్రామాలలోని రామాలయం స్థలంలో యువకులు శ్రీను, రాజు, అనిల్, రమేష్, నాగేష్, తిరుపతయ్య, శంకర్, పండు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఉమామహేశ్వర దేవస్థాన ప్రధాన అర్చకులు వీరయ్య శాస్త్రి రాముల వారి కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు ఐదు వందల సంవత్సరాల తర్వాత అయోధ్యలో రాముడు కొలువు తీరిన చరిత్ర తెలుసుకున్న గ్రామ యువకులు గ్రామంలో మొదటి సారిగా కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు ప్రజలు అత్యధిక సంఖ్యలో హాజరై రాముల వారి కళ్యాణాన్ని తిలకించారు అనంతరం అన్నదాన

కార్యక్రమం నిర్వహించారు కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ లు లోక్య నాయక్, లచ్చు నాయక్, ఇదమయ్య, భీముడు, తులసిరాం, నిఖిల్ దామోదర్, దశరథం, సురేష్, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వంగూరు మేజర్ న్యూస్:** మండలంలో బుధవారం శ్రీరామ నవమి పండుగ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని పలు గ్రామాలలోని దేవాలయాలలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం జరిగింది. అందులో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీ గెల్లాలంబ మాత ఆలయ ప్రాంగణంలో శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. మేజ తాళాలు వేద పండితుల

సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఎంతో కమనీయంగా నిర్వహించారు. మొక్కులు తీర్చుకొని తీర్థప్రసాదాలు భోజనం కార్యక్రమాలు చేసుకున్నారు. మున్సిపాలిటీలోని శాంతినగర్, ప్రైవేటు, మండలంలోని తనగల, జక్కెరెడ్డిపల్లె, జులేకల్, కొంకల, వెంకటరామ్ నగర్, తిమ్మాజి పల్లె, రామాపురం, జిల్లేడు దిన్నే, కోవెలెడ్డి, బుడమర్లు, గ్రామాలలో రాములారి కళ్యాణం ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకున్నారు.

**ఎర్రపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎర్రపల్లి మండలంలోని పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం బీచుపల్లి లో నీ కోదండ రామాలయంలో బుధవారం సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలైన ఎర్రపల్లి తీమ్మాపురం కొండేరు పేకపల్లి దువాన్ పల్లి శాసనోల్ కోదండపురం అనంతపురం రంగాపురం పెట్టేర్ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు భక్తులకు ఎండను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఫ్యాన్లు కూలర్లు ఏర్పాటు చేశారు అలాగే అన్నదానం మరియు శీతల పానీయాలు ఏర్పాటు చేశారు. సీతారాముల కళ్యాణం 12 30 నిమిషాలకు కన్నుల విందుగా అర్చకులు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు శ్రీరామని యొక్క చరిత్రను తెలియజేశారు. సీతారాముల పవిత్రబంధం భావితరాలకు ఆదర్శమని శ్రీరామచంద్రుడి పాలన ప్రపంచ దేశాలకు స్ఫూర్తిదాయకమని భక్తులకు తెలియజేశారు అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు కృష్ణా నదిలో నీరు లేకపోవడంతో భక్తులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు.

**గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్:** జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని కృష్ణా నది ఆగ్రహారం వెళ్లే దారిలో వెలసిన శ్రీశ్రీశ్రీ స్వయంభూ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించిన శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం కన్నులపండువగా జరిగింది, వేదపండితులు ప్రసన్న చారి, శ్రీవత్స, మరియు ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు విజయేంద్ర చారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పెద్దఎత్తున పాల్గొని స్వామి వారి కళ్యాణం వీక్షించి, అన్నప్రసాదాలు స్వీకరించారు, పెద్దఎత్తున తరలి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సకల సదుపాయాలు కల్పించి ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు.

**మానవపాడు మేజర్ న్యూస్:** మానవపాడు మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. మానవపాడు మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో ఉన్న రామాలయాలలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండువగా జరిగింది. శ్రీరామ నామస్తరణతో ఆలయాలలో మారుమ్రాగింది. మానోపాడు రామాలయ నిర్వాహణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండనాయకుడైన శ్రీరాముడు, సీతమ్మల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. మంగళవాయిద్యాలు, వేద మంత్రోచ్ఛరణలు, భక్తుల జయజయ ధ్వనాల మధ్య శుభలగ్నంలో జానకీ మాత శిరస్సున శ్రీరామచంద్రమూర్తి జీలకర్ర బెల్లం ఉంచారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం 12 గంటల 5 నిమిషాలకు అమ్మవారి మెడలో స్వామివారు మాంగల్య ధారణ చేశారు.రామయ్య పెళ్లిని తిలకించడానికి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివచ్చారు. భక్తులు సీతారాముల పాదాలపై తలంజ్రాలు వేసి ఆశీర్వాదాలు పొందారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఆలయ కమిటీ వారు అన్ని విధాలుగా ఆరేంజ్యుంట్స్ చేశారు. అనంతరం స్వామివారి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆలయ కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో అన్న దాన కార్యక్రమంలో భక్తులందరూ పాల్గొన్నారు.

**పానగల్ (మేజర్ న్యూస్):** మండల కేంద్రంతో పాటు మండలంలోని గోష్టాపూర్ కొత్తపేట కేతేపల్లి తదితర గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుధవారం ఆయా గ్రామాలలోని ఆలయాలలో సీతారాముల కళ్యాణం మహోత్సవాన్ని కన్నుల పండుగలా నిర్వహించారు. పానగల్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతా రామాంజనేయ స్వామి ఆలయ ఆవరణంలో బుధవారం శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సీతా రాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుక కన్నుల పండుగలా సాగింది. వందలాదిమంది భక్తులు మహిళల మధ్య వేద పండితులు వాసు శర్మ తదితరుల మంత్రోచ్ఛరణలతో కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. కళ్యాణ మహోత్సవానికి హాజరైన భక్తుల కోసం ఆలయ నిర్వాహకులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు, మండల పరిధిలోని గోష్టాపూర్ గ్రామంలో సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ గౌడ్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు రాజకీయ పార్టీల నాయకులు యువకులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**మిడ్డిల్ మేజర్ న్యూస్ :** మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు సీతారాముల కళ్యాణానికి భక్తులు వందలాదిగా తరలిరావడంతో ఆలయ ప్రాంగణం కిక్కిరిసిపోయింది ఆలయ కమిటీ వేసవిలో భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా ఏర్పాటు చేశారు అనంతరం వెలుగొండ రాజీవ్ రెడ్డి జయప్రకాశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు యువకులు భక్తులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రోచ్ఛరణలు భక్తుల కోలాహలం ఆధ్యాత్మిక శోభ నడుమ శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం చూడముచ్చటగా జరిగింది. ఈ కళ్యాణోత్సవానికి పరిసర గ్రామాల నుండి భక్తులు విచ్చేసి కళ్యాణాన్ని వీక్షించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం దాతలు కళ్యాణోత్సవానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అందుగుల వెంకటస్వామి మాజీ చైర్మన్ జువ్వ కృష్ణయ్య ఎంపీటీ సీ రమేష్ గౌడ్ ఎల్లాగౌడు సుకర్ శెట్టి జనార్దన్ శేఖర్ కర్నాటి గెలువయ్య గౌడు బాలరాజ్ గౌడ్ తాండోజ్ మధు పోల్వంపల్లి శ్రీను కొమ్ము లక్ష్మయ్య జూలూరు రమేష్ వెంకటేష్ లట్టు పల్లి సుమన్ రాము వెంకటయ్య గౌడ్ తిరుపతయ్య యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వడ్డేపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** మండలంలోని శ్రీరామనవమి వేడుకలను బుధవారం భక్తులు ఎంతో వైభవంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా శ్రీరామనవమి వేడుకలను పురస్కరించుకొని రామాలయాలలో వేదమంత్రాల మధ్య కన్నుల పండుగ రాముల కళ్యాణం జరిపారు. ఒక్కోజు ముందుగానే ఆలయాలను విద్యుత్ కాంతులతో ముస్తాబు చేసి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు సీతారాములకు కళ్యాణానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసి ఈ ఏర్పాట్లలో భాగంగా సీతా సమీపమైన శ్రీ రామచంద్రుని ఉత్సవ విగ్రహాలను ఊరేగింపుగా ఆలయాలకు తీసుకొచ్చారు. మధ్యాహ్నం 12 గంటల ప్రాంతంలో ముత్యాల తలంజ్రాలతో

# వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం

**లింగాల, మేజర్ న్యూస్:** మండల కేంద్రమైన లింగాల లోని శ్రీ కోదండ రామస్వామి బ్రహ్మేశ్వరాలలో భాగంగా బుధవారం శ్రీరామనవమి పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణ వేడుకలను భక్తిశ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ రీతిలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు.

సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవమును తిలకించేందుకు వివిధ గ్రామాల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరు కావడంతో దేవాలయ ప్రాంగణమంతా భక్తుల సందడితో కిటకిటలాడింది. మధ్యాహ్నం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణలు, మంగళ వాయిద్యాల నడుమ సీతారాముల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. స్వామి వారి కళ్యాణంను ప్రతి ఒక్కరూ కనులారా తిలకించేందుకు శ్రీకోదండరామ స్వామి దేవాలయ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు పూజారి భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వాహకులు తగిన ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు అమ్మాల్యమైన కానుకలను స్వామివారికి సమర్పించుకొని తమ మొక్కుబడులను తీర్చుకున్నారు. అల్లె జంగయ్య జ్ఞాపకార్థం ఆయన కుమారుడు వనపర్తి డివ్యుటీ డిఎంపావ్.డి స్థానికుడైన డాక్టర్ అల్లె శ్రీనివాసులు భక్తులకు అన్నదాన సౌకర్యాన్ని కల్పించారు. దేవాలయం వద్ద విశ్రాంత సైనికుడు మిల్లి నర్సింహులు, కమాన్ వద్ద సర్రాం జ్ఞాపకార్థం ఆయన కుమారులు రాజు నాయక్, రాంజీ నాయక్ లు మంచినీరు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు.

**నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ :** శ్రీ రామ నవమి శుభ సందర్భంగా నవాబ్ పేట మండల కేంద్రంలో పాటు అన్ని గ్రామాల్లో ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం, రామాలయ దేవాలయాల ప్రాంగణంలో శ్రీరామనవమి మహోత్సవం పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణం ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు భక్తుల ఆధ్వర్యంలో కన్నులపండువగా కనువిందు చేసే విధంగా సీతారాముల కళ్యాణం జరిపారు. సీతారాముల కళ్యాణం పురస్కరించుకొని ఆయా గ్రామాల్లో అక్కడ వచ్చిన భక్తులకు కొందరు పెద్దలు అన్నదానం తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా నవాబ్ పేట మండల కేంద్రంలోని ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కళ్యాణ మహోత్సవంలో న్యాయవాది రవికుమార్ దంపతులు మణి వర్మ దంపతులు లింగం పల్లి లో వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు, చిన్నరాజు దంపతులు చెన్నారెడ్డి పల్లి లో యాదయ్య యాదవ్ దంపతులు, జైపాల్ యాదవ్ దంపతులు, దొడ్డిపల్లి లో శ్రీనివాస్ రెడ్డి దంపతులు తదితర గ్రామాల్లో ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు నాయకుల ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామ నామ స్మరణ చేస్తూ బజన కీర్తనలు స్తోత్రాలు పారాయణ చేసి రామభక్తి చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు జడ్పీటీసీ రవిందర్ రెడ్డి పీవీసీఎస్ అధ్యక్షుడు మాడెమెని నర్సింహులు మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్ గౌడ్ కె.శ్రీనివాస్ సుధాకర్ చారి శివకుమార్ దుబాయ్ నర్సింహులు బచ్చు బాలాజీ అశోక్ మెండె అంజయ్య కోట్ల రాజేష్ కొల్లి నర్సింహులు దేవని ఆనంద్ నీలకంఠం నర్సింహులు సందగోపాల్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**బిజినపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** మిథిలా దేశం జానకీ దేవి (సీతమ్మ), ఆయాధ్య రామయ్యల కళ్యాణోత్సవం కన్నుల పండువగా జరిగింది. మండలంలోని గంగారంలోని పురాతన సీతారాముల అలయంలో బుధవారం శ్రీరామనవమి ఉత్సవాల్లో భాగంగా కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు సుహాసన్ రెడ్డి దంపతులు, మాజీ సర్పంచ్ శేఖర్ రెడ్డి దంపతులు, హరీశ్వర్ రెడ్డి దంపతులు, వీరేష్ దంపతులు వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య సీతారాముల కళ్యాణాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. బిజినపల్లిలోని అనందగిరి గౌడ సమేత లక్ష్మి వెంకటేశ్వర్ స్వామి అలయంలో నాగర్ కర్నూల్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజేష్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రతియేటా గంగారంలోని సీతారాముల అలయంలో శ్రీరామనవమి పర్వదినాన నిర్వహించే సీతారాముల కళ్యాణానికి దేశ విదేశాల్లో ఉన్న గ్రామస్తులు సైతం హాజరు కావడం ఇక్కడ విశేషం. వేలాదిగా తరలివచ్చిన జనసందోహం మధ్య రాములారీ కళ్యాణం ఘనంగా చేపట్టారు. కళ్యాణానికి తరలివచ్చిన భక్తులకు కూచకుళ్ల సుహాసన్ రెడ్డి ఉచిత

అన్నదానం చేపట్టారు. కళ్యాణోత్సవం లో భాగంగా ముందుగా సీతారాముల ఉత్సవ మూర్తులకు పట్టు వస్త్రాలు కట్టించి, కన్యాదానం, జిల్లకర్ర బెల్లం, మాంగళ్యధారణ, ముత్యాల తలం బ్రాలు, వడి బియ్యం ఘటాలతో కళ్యాణాని ఆధ్వర్యం కమనీయంగా చేపట్టారు. మండలంలోని పాలెం రామాలయం, వెంకటేశ్వర్ స్వామి అలయ లో ఎంపీపీ దంపతులు, చట్టం వెంకన్న స్వామి

పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణం ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు భక్తుల ఆధ్వర్యంలో కన్నుల పండువగా కనువిందు చేసే విధంగా సీతారాముల కళ్యాణం జరిపారు. గ్రామ పెద్దలు నాయకుల ఆధ్వర్యంలో కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. శ్రీరామ నామస్మరణ చేస్తూ బజన కీర్తనలు స్తోత్రాలు, పారాయణ చేసి రామ



అలయంలో రాష్ట్ర బార్ కౌన్సిల్ చైర్మన్ అనంత నరసింహ రెడ్డి దంపతులు, సందడి ప్రతాప్ రెడ్డి దంపతులు, సందడి సరేందర్ రెడ్డి దంపతులు, బిజినపల్లిలో నరసింహ స్వామి దంపతులు పాల్గొని సీతారాముల కళ్యాణాని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయా అలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు ఉచిత అన్నదానం చేపట్టారు.

**తిమ్మాజిపేట, మేజర్ న్యూస్ :** తిమ్మాజిపేట తో పాటు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో బుధవారం శ్రీ శ్రీ రామ నామ నవమి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఈ సందర్భంగా శ్రీ సీతారాముల ఉత్సవాన్ని పూజారులు కనుల పండువగా జరిపించారు. మండల పరిధిలోని పోతిరెడ్డిపల్లి శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆవరణలో పూజారి విజయ రాఘవాచారి ఆధ్వర్యంలో పూజారులు భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామివారి కళ్యాణోత్సవాన్ని రంగ రంగ వైభవంగా నిర్వహించారు అదేవిధంగా తిమ్మాజిపేట నేరేళ్లపల్లి బాజీపూర్ చేగుంట తదితర గ్రామాలలో శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు మల్లయ్య గౌడ్ మాన్ రెడ్డి అధ్యక్షుడు జంగారెడ్డి నాయకులు రాఘవేందర్ రాజ్కుమార్ బాలరాజ్ తిరుపతయ్య రాములు శివధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్:** శ్రీరామనవమి శుభ సందర్భంగా కొకుంట్ల మండలంలో శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి అలయం మరియు ఆంజనేయ స్వామి అలయం నందు, ప్రత్యేక పూజల అనంతరం శ్రీరామనవమి మహోత్సవం

భక్తి చాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారులు, కౌకుంట్ల మండల ప్రజలు, ప్రజా ప్రతినిధులు మహిళలు యువకులు చెన్నకేశవ స్వామి భజన మందిలి సభ్యులు, శివాలయ ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీతారాముల కళ్యాణ వేడుకలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వంశీచంద్ రెడ్డి

**నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్:** శ్రీరామ నవమి సందర్భంగా దేవరకర్ర, ముక్కల్, నారాయణపేట నియోజక వర్గాలలో వివిధ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయాలతో పాటు రామాలయంలో బుధవారం మహబూబ్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి, చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి, ఆయన సతిమణి అశ్లేషాతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, ప్రధానంగా ముక్కల్ పట్టణంలో పడమటి ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి దంపతులతో కలిసి ఎంపీ అభ్యర్థి చల్లా వంశీచంద్ రెడ్డి దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి సీతారాముల కళ్యాణానికి పట్టు వస్త్రాలను ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్ళి కళ్యాణ మహోత్సవంలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్:** కొకుంట్ల మండలంలోని ముచ్చింతల గ్రామంలో శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణ మధ్య అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. సీతారాముల కళ్యాణానికి భక్తులు వందలాదిగా తరలి రావడంతో ఆలయ ప్రాంగణం కిక్కిరిసి పోయింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముచ్చింతల గ్రామ నాయకులు, సంగిరెడ్డి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, కోట్ల తిరుపతిరెడ్డి, ముచ్చింతల గ్రామ ప్రజలు నాయకులు మహిళలు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్:** పాలమూరు జిల్లా రూల్డ్ మండలం గాజులపేట గ్రామంలో బుధవారం శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు, ఎంపీ అభ్యర్థి డీకే ఆరుణ హాజరయ్యారు. భారతీయ జన ఎగ్గెన్సీ సరసింహులు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పద్మజ రెడ్డి, ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. బిజెపి జిల్లా మీడియా సెల్ కన్వీనర్ సతీష్ కుమార్, గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, మహిళలు పాల్గొని బిజెపి నాయకులకు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెపి నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, పాండురంగ రెడ్డి, పోతుల రాజేందర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు రాజు గౌడ్, సుబ్రహ్మణ్యం, జామ్ శ్రీనివాసులు, గాజులపేట గ్రామ బిజెపి నాయకులు యాదయ్య, మునయ్య, సత్యనారాయణ, చంద్రశేఖర్, బద్రినాథ్, రవికుమార్, నర్సింహులు, నాగరాజు, జి రాజశేఖర్ ఆంజనేయులు, భాను ప్రకాష్, శాంతా, నర్సింహులు, శ్రీనివాసులు, అంజి, నారాయణ, వీరు, రుహానీ, సవీన్, పాల్గొన్నారు.

**కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్:** కొకుంట్ల మండల కేంద్రంలోని పుట్టపల్లి గ్రామంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. సీతారాముల కళ్యాణానికి భక్తులు వందలాదిగా తరలిరావడంతో ఆలయ ప్రాంగణం కిక్కిరిసిపోయింది. ఈ కార్యక్రమం పూజారి మఠం సురేష్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. అనంతరం బిందె సేవా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు నాయకులు యువకులు భక్తులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వైభవంగా సీతారాముల కళ్యాణం

- పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన నారాయణపేట శాసన సభ్యులు డాక్టర్ చిట్టెం

## పర్లికరెడ్డి దంపతులు

**మరికల్ మేజర్ న్యూస్:** మరికల్ మండల కేంద్రంలో మధ్యారం రోడ్డులో ఉన్నటువంటి శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో సీతారాముల కళ్యాణం కనుల పండుగగా నిర్వహించడం జరిగింది. సీతారాముల విగ్రహాలను పూర్వ వీధుల్లో ఊరేగింపు నిర్వహిస్తూ భక్తులు భజన పాటలు పాడుతూ ఆలయం దగ్గరికి చేరుకొని నారాయణపేట శాసనసభ్యులు డాక్టర్ చిట్టెం పర్లికరెడ్డి దంపతులు మరికల్ గ్రామ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి దంపతులు గ్రామ ప్రజలు కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం గ్రామ ప్రజలకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది.

**రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ :** రాజాపూర్ మండలా కేంద్రంలోపాటు మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో బుధవారం శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ సీతారాముల కల్యాణోత్సవం వైభవంగా కొనసాగింది. రాజాపూర్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. బాజాభజంత్రీలు, వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల నడుమ శ్రీ సీతారాముల కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా నిర్వహించారు. జగదభిరాముడి కల్యాణాన్ని భక్తులు కనులారా వీక్షించి తరించారు. విష్ణు స్వరూపుడైన శ్రీరామునికి ..శ్రీమహాలక్ష్మి ప్రతిరావమైన సీతమ్మనిచ్చి కన్యాదానం నిర్వహించారు. సుముహూర్తం ప్రారంభం కాగానే అర్చకులు అమ్మవారి, స్వామివారి తలపై జీలకర్ర బెల్లం అలంకరించారు. మంగళశాస్త్రాన్ని భక్తులకు దర్శింపజేసి రాములవారి చేతులకు తాకించి సీతాదేవి మెడలో అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు జయజయధ్వనాలు పలికారు. చివరగా భక్తులు పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి తలంబ్రాలను సీతారాముల తలపై పోసి కల్యాణోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ముగింపజేశారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భజన భక్త బృందం సభ్యులు, భక్తులు, పలు పార్టీల నాయకులు, మహిళలు, యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కల్యాణోత్సవానికి హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి.నారాయణ

**వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :** శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని వనపర్తి పట్టణంలోని రామాలయం, రాజనగరం ,చిమనగుంటపల్లి గ్రామాలలో ఉత్సవ సమితి ఆహ్వానం మేరకు బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి నారాయణ కల్యాణోత్సవానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కల్యాణోత్సవాన్ని ఉద్దేశించి బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు డి.నారాయణ మాట్లాడుతూ.... శ్రీరామచంద్రుడి జన్మస్థలమైన అయోధ్య నగరంలో 500 ఏళ్లకు పైగా నిర్మాణానికి నోచుకొని ప్రపంచ మర్యాద పురుషోత్తముడు శ్రీరామచంద్రుడు ఆలయాన్ని సుక్ష్మింకోర్పు ఆదేశాలతో , దేశంలోని అన్ని మతాల, వర్గాలను సమన్వయపరిచి అయోధ్య తీర్థ క్షేత్ర త్రస్ట్ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్మించుకున్న భవ్య రామ మందిర నిర్మాణం జనవరి 22న వైభవోపేతంగా బాలరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ జరుపుకోవడం జరిగిందని, బాల రాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ తర్వాత జరుగుతున్న మొదటి శ్రీరామనవమి ఉత్సవాలలో దేశంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు గ్రామాలు, పట్టణాలు, కూడళ్ళు, గూడెలు, తండాలో సీతారాముల కల్యాణోత్సవం జరుపుకుంటున్నారని దీనికి యావత్ హిందూ సమాజం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ కి రుణపడి ఉంటుందని సీతారాముల కల్యాణోత్సవానికి మమ్మల్ని ఆహ్వానపరిచిన ఉత్సవ సమితి సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నానని ఆయన పేర్కొన్నారు. కల్యాణోత్సవంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు బండారు కుమారస్వామి, రామన్న గారి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వనపర్తి , మండలం ఇంచార్జ్ పెద్దిరాజు, సోషల్ మీడియా మహిందర్, వాకిటి సుధర్శన్, చిన్నయ్య యాదవ్, గున్నల క్షీ కాంతరెడ్డి, కరుణాకర్, మేదమోని కుమార్, జైపాల్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ :** శ్రీరామనవమి సందర్భంగా వనపర్తి పల్లభ్ నగర్ శ్రీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయంలో సీతారాముల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా ధర్మకర్త శ్రీ అయ్యలూరి రఘునాథ చార్యులు జరిపించారు. అశేష భక్త జనం హాజరయ్యారు.స్వామివారికి ముత్యాల తలంబ్రాలు ఆర్ సి ఫౌండేషన్ వారు సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గట్టు రామ్ నారాయణ , రాణమ్మ దంపతులు భక్తులకు అన్న ప్రసాదం వితరణ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ ఉంగ్లం అలేఖ్య తిరుమల్ దంపతులు అంగడి నరేందర్ కృష్ణమోహన్ వికాస తరంగిణి సభ్యులు రాజేశ్వరి ప్రమీల సుమిత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు. - అన్నదాన కార్యక్రమం

వనపర్తి మండల పరిధిలోని మెంటపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ శ్రీ శివకోదండరామ హనుమాన్ టెంపుల్ లో శ్రీరామనవమి ,వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సీతారాముల కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు మెంటపల్లి పురుషోత్తం రెడ్డి దంపతులు , కుటుంబ

బీస్ నరసింహారెడ్డి. కొండ శ్రీనివాసులు. రామస్వామి రామాంజనేయులు. కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **రేపల్లి మేజర్ న్యూస్ :** శ్రీరామనవమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని నాగపూర్ గ్రామానికి చెందిన పంచదయుల కుటుంబాల వారు అందరూ కలిసి



సభ్యులు, గ్రామస్తులు పెద్ద మొత్తంలో పాల్గొని కళ్యాణాన్ని జరిపించారు. తదనంతరం గ్రామస్తులు ఏర్పాటు చేసిన భోజన ప్రసాదాలు అందరికీ పంచిపెట్టారు.

## దేవరకర్ణ అలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎంపీ అభ్యర్థి. చెల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి

**దేవరకర్ణ మేజర్ న్యూస్ :** బీ-శ్రీరామనవమి సీతారాముల కళ్యాణం పురస్కరించుకొని మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి చెల్లా వంశీచందర్ రెడ్డి బుధవారం నాడు దేవరకర్ణ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అదేవిధంగా.శ్రీ ఈశ్వర్ విరపుయ స్వామి ఆలయం .శివాలయం లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.అనంతరం. వీరపుయ్య స్వామి ఆలయంలో భక్తులతో కలిసి అడుగుల భజనల్లో పాల్గొన్నారు. అటువంటి ప్రచార కార్యక్రమంలో భాగంగా దుకాణదారులు పలకరిస్తూ ఈసారి పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపు నుండి ఎంపీ అభ్యర్థిగా నన్ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని తెలియజేశారు. అనంతరం మండల నాయకులు వారిని సెలవులతో సంబంధించి ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు అంజల్ రెడ్డి, డిసి వర్మ నర్మ శీను ఆది హనుమంత రెడ్డి.

సీతారాముల, లక్ష్మణ స్వాములు యొక్క పంచలోక విగ్రహాలను 20వేల రూపాయలతో చేయించి, గ్రామస్తులు అందరూ కలిసి అంగరంగ వైభవంగా సీతారాముల వారి కళ్యాణం జరిపించారు.ఈ కళ్యాణం చాలా కన్నుల పండుగగా జరిపించారు.కళ్యాణం సందడి నీ చూడడానికి వచ్చిన భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకు విరాళంగా వనపర్తి ఎమ్మెల్యే మేఘా రెడ్డి ఉమ్మడి మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సత్యశీలా రెడ్డి ధ్వారా 5000 రూపాయలను స్థానిక గ్రామ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు మధుకర్ రెడ్డి, సుల్తాన్ తో పంపించడం జరిగింది. ఈ కళ్యాణ ఉత్సవంలో దంతోజు శేఖర్ చారి, శ్యాము సుందర చారి,శివరాం,బ్రహ్మ చారి, రాజవర్ధన్ రెడ్డి,శేఖర్ రెడ్డి వేణు, అజీర్ గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, రాజేష్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుర్రం వేణు,సుల్తాన్ అలీ,సుభాషాన్, గ్రామస్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. **మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్ :** పట్టణ కేంద్రంలోని న్యూ మోతి నగర్ శ్రీశ్రీశ్రీ అన్నపూర్ణ సమేత కాశీ విశ్వశాఖేశ్వర్ ఆలయం లో బుధవారం సీతారామ కల్యాణోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. సీతా రాముల విగ్రహాలను ఊరేగించారు. స్వామివారి కల్యాణోత్సవాన్ని ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఎన్ ప్రభాకర్, రుక్మిణి, శ్రీనివాసులు, లక్ష్మి, అంజి యాదవ్ కుమార్, మంజుల రవికుమార్, రాములు యాదవ్, యాదగిరి, నాగేష్, అశోక్ కుమార్, మధుసూదన్ లు పాల్గొన్నారు .భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.



**మరికల్ విశ్వ హిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ఏర్పాటు**



**మరికల్ మేజర్ న్యూస్:** మరికల్ మండల కేంద్రంలో గల ఆర్డీసీ బస్టాండ్ లో మరికల్ విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుధవారం చలివేంద్రం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా మరికల్ ఎస్సై మురళి, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎస్.సూర్యమోహన్ రెడ్డి, ఓబీసీ జిల్లా చైర్మన్ గొల్ల కృష్ణయ్య హాజరయ్యారు. వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రయాణికులకు, ప్రజలకు దాహార్తి తీర్చడం కోసం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కార్యనిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విశ్వహిందూ పరిషత్ అధ్యక్షులు ఎం.రాంప్రకాష్ గుప్తా, యువక మండలి అధ్యక్షులు పి.రవి కిరణ్, విశ్వహిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తలు పి.రమేష్, కుమారి రాజు, మాల్ అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, కూచూరు రవి, ఎన్.శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కే.మల్లేష్, మల్లికార్జున్, పి.రాఘవేందర్, కురువ గోవర్ధన్, ప్రశాంత్, రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి పేట ఎమ్మెల్యేకు పాలాభిషేకం**



**మరికల్ మేజర్ న్యూస్:** సోమవారం రోజు నిర్వహించినటువంటి జన జాతర నారాయణపేట సభలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముదిరాజ్ సమాజాన్ని గుర్తించి సామాజికంగా ఆర్థికంగా ఉద్యోగులపరంగా గుర్తించి ముదిరాజు బి సి డి నుంచి బీసీ కి సానుకూలంగా స్పందించినందుకు మరికల్ మండల కేంద్రంలో పాలాభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు సూర్య మోహన్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వీరన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకురాలు విన్నతమ్మ, జిల్లా ఓబీసీ అధ్యక్షుడు గొల్ల కృష్ణయ్య, మండల ఓబీసీ అధ్యక్షులు సత్యన్నా కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల యువజన అధ్యక్షులు కాటేకొండ అంజనేయులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ముదిరాజ్ బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**వాహనాల తనిఖీలో రెండు లక్షలు పట్టివేత**

- ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు
- రాజాపూర్ ఎస్ఐ రవి నాయక్



**రాజాపూర్, మేజర్ న్యూస్ :** పార్లమెంటు ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నియమావళిని పాటించాలని, ఎన్నికల కోడ్ ను ఉల్లంఘిస్తూ పట్టుబడితే కఠిన చర్యలు ఉంటాయని రాజాపూర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ రవి నాయక్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం రాజాపూర్ మండలం లోని రంగారెడ్డి గూడా గ్రామ జాతీయ రహదారిపై వాహనాలను తనిఖీ చేస్తుండగా ఓ బోలెరో వాహనంలో రెండు లక్షల రూపాయలకు పైగా లభ్యమైనట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. హైదరాబాదు నుండి ఆత్మకూరు వైపు వెళ్తున్న బోలెరో వాహనానికి చెందిన బిచ్చిలి సహదేవ్ నాయుడు, అహ్మద్ పాషా వద్ద ఈ నగదు లభించినట్లు తెలిపారు. పట్టుబడ్డ నగదును మహబూబ్ నగర్ ఎన్నికల ఫిర్యాదు కమిటీకి పంపించినట్లు ఎస్ఐ రవి నాయక్ తెలిపారు. ఈ తనిఖీలో రాజాపూర్ పీఎస్ కు చెందిన పలువురు కానిస్టేబుల్స్ ఉన్నారు.

**నారాయణపేట జిల్లా ఆసుపత్రిలో నిండు గర్భిణి మృతి**

- పాపం ఎవరిది ? ఆసుపత్రి సూపర్ డెంట్ ది కాదా? అంటు ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం
- గేటు ముందు బయోటాయింఛిన పేషెంట్లు బంధువులు, ప్రజా సంఘాలు
- ఇది కచ్చితంగా డాక్టర్ల నిర్లక్ష్యమే తన భార్య బిడ్డ చనిపోవడానికి కారణం అంటూ భర్త
- ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి పోవాలంటే బాధితుల్లో తీవ్ర భయం



**నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్ :** నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఒక నిండు గర్భిణి మృతి చెందిన విషాద సంఘటన చోటు చేసుకుంది బాధితుల కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం మద్దూరు మండలం భీంపురం గ్రామానికి చెందిన మాల గోవిందమ్మ (30) మూడవ కాన్పు కోసం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మద్దూరు కి తీసుకెళ్లారు అక్కడి వైద్యుల సలహా మేరకు నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి రెఫర్ చేయడం జరిగిందని బాధితురాలి భర్త తెలిపారు జిల్లా ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు ఎవరూ లేరని డాక్టర్ల బదులు వేరే వాళ్ళు వైద్యం అందిస్తున్నారని తన భార్యను అసలు పట్టించుకోవట్లేదు అని కడుపునొప్పిపరితంగా బాధపడుతున్న చివరి టైం లో డాక్టర్లు నన్ను లోపలికి తీసుకొని వెళ్లి నా భార్య కడుపుపై బలంగా నొక్కడం వల్ల తీవ్ర రక్తస్రవం జరిగిందని, వైద్య నిర్లక్ష్యంతోనే తన భార్యను, కడుపులో బిడ్డను డాక్టర్లు చంపేశారంటూ బాధితురాలి భర్త రోదించారు .దీంతో మృతురాలి బంధువులు అందోళనకు దిగారు. తన భార్యను కడుపులో బిడ్డను, అన్యాయంగా పొట్టను పెట్టుకున్న వారిపై కఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, హాస్పిటల్ కు చెందిన డాక్టర్లు, సూపర్వైజర్ ఎవరూ కూడా అందుబాటులోకి రాకపోవడంతో హాస్పిటల్ ముందు మృతురాలి బంధువులు బయోటాయింఛారు. సూపర్వైజర్ రంజిత్ కుమార్ సమక్షంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో గర్భిణి స్త్రీలు చనిపోవడం ఇదేమి కొత్తది కాదని కనీసం నెలకు ఒకసారిగా చనిపోతున్నారని సుపరెండెంట్ విధులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కన్నా తన సొంత ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి పైన సమయం కేటాయిస్తాడని ఇక్కడ జరగవలసిన గర్భిణి స్త్రీలకి వైద్యం తన ప్రైవేటు హాస్పిటల్ కి పంపించి లక్షలు వసూలు చేస్తాడని ప్రజాసంఘాలు అగ్రం వ్యక్తం చేశారు. ఇన్ని జరిగిన జిల్లా కలెక్టర్లు అధికారులు సూపర్వైజర్ రంజిత్ కుమార్ ని ఎందుకు వెనుక వేసుకొన్నారని నిలదీశారు. సూపర్వైజర్ సమక్షంలో ఆర్థోపెడిక్ వార్డులో ఉన్న బదు మంది పేషెంట్లలో ముగ్గురు పేషెంట్ల రక్త పరీక్షలను ప్రైవేట్ ల్యాబ్ కు పంపిస్తారని ప్రైవేట్ ల్యాబ్ లో రక్త పరీక్షలకు వెయ్యిలో ఖర్చు అవుతాయని ఖర్చు తగ్గించుకోవడానికి నిరుపేదల పేషెంట్లు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వస్తే పేషెంట్లను ప్రైవేట్ ల్యాబ్ లకు రెఫర్ చేస్తున్నారని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పేషెంట్లకు మెసూ ప్రకారం భోజనం పెట్టడం లేదని రాత్రి సమయంలో ఫ్యాన్లు ఎక్కువ తేకపోవడంతో ఉక్కపోతకు తట్టుకోలేకపోతున్నారని, ఆసుపత్రిలోని కాంట్రాక్టు ఉద్యోగాలను అనుభవం లేని వారికి అమ్ముకుంటున్నట్లు అందుకే జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఇంత నిర్లక్ష్యంగా ఘోరాలు జరుగుతున్నాయని విధులు సక్కగా నిర్వహించలేని, బాధ్యత రహితమైన సూపర్వైజర్ డాక్టర్ రంజిత్ కుమార్ పై అధికారులు వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని, ప్రభుత్వ ప్రజాసంఘాల డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయమై డాక్టర్ ఆసుపత్రి సూపర్ డెంట్ మాట్లాడుతూ పేషెంట్ చివరి దశలో జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకురావడం జరిగిందని అందుకు మా విధి ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం లేదని , ట్రిప్టెంట్ లో భాగంగానే ఇది జరిగిందని వివరణ ఇచ్చారు.

**మృతదేహాల వెలికితీతను పర్యవేక్షించిన రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి**

**వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ :** ప్రమాదవ శాస్త్ర వనపర్తి పట్టణంలోని నల్ల చెరువులో పడి మంగళవారం మరణించిన ఉండేకోటి కృష్ణ మృత దేహాన్ని త్వరగా బయటికి తీసేందుకు రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి గజ ఈత గాళ్ళను, బోట్లను రప్పించి ప్రభుత్వ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి స్వయంగా పర్యవేక్షించారు. అక్కడే ఉన్న మృతుడి భార్య, కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు. అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వం తరుపున అన్ని సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిమల్ల యాదయ్య, కదిరే రాములు, ఖమ్మర్ మియూ, బి కృష్ణ, రాగి వేణు, పరుశురామ్, దివాకర్, రోహిత్, అనీష్, అక్షయ్, ఎం.డి బాబా, ప్రవీణ్ రెడ్డి, అబ్దుల్లా, జానంపేట నాగరాజు, గడ్డం వినోద్, అక్షయ్, నరసింహ, అనిఫ్, నాగార్జున్, కుమార్, చరణ్, రాము, మహేష్, కార్తీక్, విజయ్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**చేవెళ్లలో బజెపిదే విజయం: వెన్న ఈశ్వరప్ప**

**గండ్ల మేజర్ న్యూస్ :** చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్చీతో గెలిపించేందుకు ప్రతి బిజెపి కార్యకర్త కృషి చేయాలని ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్న ఈశ్వరప్ప అన్నారు. బుధవారం వెన్నచేడ్ గ్రామంలో బిజెపి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో గండ్ల మండల భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు విజయకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పగిద్యాల, వెన్నచేడ్ గ్రామాల నుండి 30 మంది యువకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి బిజెపి పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్న ఈశ్వరప్ప, రాష్ట్ర నాయకులు ఏ.వి రాములు, మిట్ట పరమేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ సుపరిపాలనతో భారతదేశ సమగ్ర అభివృద్ధి సాధించి ప్రపంచ దేశాలకు దీటుగా అభివృద్ధి చెందిందంటే అది నరేంద్ర మోడీ వల్ల సాధ్యమైందని మూడోసారి ప్రధానమంత్రిగా నరేంద్ర మోడీ విజయం సాధిస్తారని చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్చీతో గెలిపించడంతోపాటు రాష్ట్రంలో రెండు అంకెల ఎంపీ స్థానాలను కైవసం చేసుకోవడం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండ్ల మండల భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, బాలప్ప, బాలరాజ్, రవీందర్, భద్రేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సివిల్స్ లో ర్యాంక్ సాధించిన పాలమూరు బిడ్డ : అభినందనలు తెలియజేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే**

**కొకుంట్ల మేజర్ న్యూస్:** యూపీఎస్సీ విద్యుదల చేసిన సివిల్స్ ఫలితాల్లో పాలమూరు బిడ్డ సత్తాచాటింది. సివిల్స్ 2023 విద్యుదల చేసిన ఫలితాల్లో జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన దోసూరు అనన్య రెడ్డి జాతీయ స్థాయిలో మూడో ర్యాంక్ సాధించారు. ఆమె ఒక సాధారణ కుటుంబంలో జన్మించి, సివిల్స్ లో జాతీయస్థాయిలో ప్రతిభ కనబరచడం పట్ల కుటుంబ సభ్యులు, బంధుమిత్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా దేవరకర్త నియోజకవర్గ అధికారుల మండలం పొన్నకల్ గ్రామానికి చెందిన దోసూర్ సురేష్ రెడ్డి కూతురు దోసూర్ అనన్య రెడ్డికి దేవరకర్త మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి అనన్య రెడ్డిని సన్మానించి అభినందించారు. ప్రత్యేక అభినందనలు తెలుపుతూ అనన్య రెడ్డి ముమ్మందు ఎన్నో విజయాలు సాధించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొకుంట్ల తుమ్మల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, మల్లేష్, కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫతేపూర్ గేట్ వద్ద పట్టుబడిన ఫిల్టర్ ఇసుక టిప్పర్

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని ఫతేపూర్ గేట్ వద్ద అనుమతి లేకుండా ఫిల్టర్ ఇసుక సరఫరా చేస్తున్న టిప్పర్ ను కానిస్టేబుల్ గిరి యాదవ్, రవిందర్ నాయక్ లు పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించి టిప్పర్ యజమాని రాజేందర్ తండ్రి మల్లయ్య ఖాసాపూర్ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి ఉదాహరణ రిజిస్ట్రారు సుంచి ఫిల్టర్ ఇసుక తయారు చేసి అమ్ముకునేందుకు వెల్తున్న సందర్భంగా పట్టుబడిన సందర్భంగా ఫతేపూర్ గేట్ వద్ద పట్టుబడిందని తెలిపారు. యజమాని రాజేందర్ పై కేసు నమోదు చేసి తహశీల్దార్ కు జైండోవర్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ అభిషేక్ రెడ్డి తెలిపారు.



ఎన్నికల ప్రచార రథాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నందు త్వరలో జరగబోయే నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు ఎన్నికల సందర్భంగా అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తరఫున గద్వాల నియోజకవర్గంలోని ప్రచారానికి సంబంధించిన ప్రచార రథాన్ని ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి జేందా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ జంబు రామన్ గౌడు, జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నేత గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీపీ విజయ్, జెడ్పీటీసీ ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ నరహరి శ్రీనివాసులు, గద్వాల టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు గోవిందు, ఉపాధ్యక్షులు ధర్మ నాయుడు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రభాకర్ గౌడ్, రఘువర్ధన్ రెడ్డి, భగీరథ వంశీ, వంట భాస్కర్, మోబిన్, విజయ్, సీతారాములు, దేవాస్వి, తిమ్మప్ప, ప్రదీప్, రాజు నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాముల కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఎంపీ



మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రం ఏనుగొండలోని శ్రీ పద్మావతి ఆంజనేయస్వామి దేవాలయం, శ్రీనివాస కాలనీ లోని శ్రీ పంచమఖండేవాలయం %౧౦% శ్రీఅభయ ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయములో శ్రీరామనవమి సందర్భంగా సీతారాముల కళ్యాణోత్సవంతో పాటు పట్టణంలోని వివిధ మండపాలలోని సీతారాముల కళ్యాణోత్సవంలో మాజీ మంత్రివర్గులు వి శ్రీనివాస్ గౌడ్ , ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస రెడ్డి పాల్గొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో స్థానిక బిఆర్ఎస్ నేతలు పాల్గొన్నారు.

నేడు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశం

నర్స మేజర్ న్యూస్ : నర్స మండల కేంద్రంలో నేడు ఉదయం 9:30 గంటలకు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం ఉంటుంది అని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు బీసం చెన్నయ్య సాగర్ తెలిపారు. కావున ఈ కార్యక్రమానికి మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డాక్టర్ చల్లా వంశీచంద్ర రెడ్డి ,మక్తల్ శాసనసభ్యులు శ్రీ వాకిలి శ్రీహరి మరియు మహబూబ్ నగర్ నాయకులు జిల్లా జెడ్పీ చైర్మన్ వనజమ్మ , స్వర్ణమ్మ ,మక్తల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులందరూ వస్తున్న సందర్భంగా నర్స మండలంలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్రామాలలోని ముఖ్య నాయకులందరూ ఈ కార్యకర్తల సమావేశానికి హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



లోక్ సభ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు ఖాయం

- ఎక్స్ నేట్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, పార్లమెంటు అభ్యర్థి మల్లు రవి, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్ సలత తిరుపతయ్య, ఏఐసీసీ సెక్రటరీ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్

గద్వాల మేజర్ న్యూస్: ప్రతి కార్యకర్త ఎన్నికలలో తానే ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లు భావించి కట్టించి పని చేయాలని రాష్ట్ర ఎక్స్ నేట్ మరియు పర్యాటక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు అభ్యర్థి మల్లు రవి, జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, గద్వాల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జీ సలత తిరుపతయ్య, ఏఐసీసీ సెక్రటరీ అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ గద్వాల నియోజకవర్గంలో మల్లకల్, గట్టు, కేటిడాడ్డి, ధరూర్ మండల కేంద్రాలలో జరిగిన రోడ్డు షో ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గతంలో భారాస పాలనలో నియోజకవర్గ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని, ఈ ఎన్నికలలో భారాస, భాజపా పార్టీ లకు అవకాశం ఇవ్వకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మల్లు రవి ఎంపీగా గెలిపించి రాహుల్ గాంధీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి లకు కానుకగా ఇవ్వడానికి సిద్ధం కావాలన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఐదు నెలల కాలంలో ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాకు రూ.5 వేల కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశారని, ముదిరాజ్ లను బీసీ-డీ నుంచి బీసీ -ఎ లోకి మరుస్తామని ప్రకటించారని, ఆగస్టు 15 లోగా రైతు రుణాలను మాఫీ చేశారని పేర్కొన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కువ స్థానాలు సాధించి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తుందని, రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అవుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మాజీ సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు సింగిల్ విండో, జిల్లా, మండల, గ్రామ స్థాయి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పంటలు ఎండుతున్న పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ కు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి

- బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, మండల ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు

వనపర్తి రూరల్ , మేజర్ న్యూస్ : పంటలు ఎండుతున్న పట్టించుకోని కాంగ్రెస్ కు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలని బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి , మండల ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని చిట్టాల గ్రామంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోతు శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ ఎంపీ అభ్యర్థి పోతుగంటి భరత్ ప్రసాద్ కు మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు . ప్రచారానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి వనపర్తి మండల ఇన్చార్జి పెద్దిరాజు మాట్లాడుతూ... మనకు ఇల్లు కావాలంటే మోదీ మళ్ళీ రావాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇల్లు కట్టించకపోతే కేంద్రమే నేరుగా కట్టిస్తుందని ప్రధాని ప్రకటించారని, కరోనా సమయం నుండి 4 ఏళ్లుగా 80 కోట్ల మంది పేదలకు 5 కేజీల బియ్యం అందించి ఆకలి తీర్చారని రాజీయే ఐదేళ్లు కూడా ఉచిత రేషన్ అందించడానికి నిర్ణయం తీసుకున్నాడని, 12 కోట్ల టాయిలెట్స్ కట్టించి మహిళల ఆత్మగౌరవం నిలబెట్టారని, కేసీఆర్ మాటలు తప్ప చేతలు లేవు అని తేలిపోయిందని, కాబట్టే మొన్న ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను బొందపెట్టారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అనేక హామీలు ఇచ్చి వంద రోజులయినా ఒక్కటి కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. వాటిని అమలు చేయించే కొట్లాటలో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ ముందుంటారని, రేవంత్ రెడ్డి మాటలు కోటలు దాటాయని, చేతలు మాత్రం తంగెళ్లు దాటడం లేదని విమర్శించారు. పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, వీరికి పరిపాలించే సత్తా లేదని గ్రామాల్లో ప్రజలనుకుంటున్నారని మోదీ సర్కార్ అండతో ఈ సమస్యలన్నిటికీ పరిష్కారం ఉందని పేర్కొన్నారు. 500 ఏళ్ల క్రితం రామమందిరం కూలగొడితే దానిని తిరిగి నిర్మించి దేశం భాగుండాలని తపించింది నరేంద్ర మోదీ యేనని, కాంగ్రెస్ పాలనలో బాంబుల పేలుళ్లతో అమాయక ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోయారని, మోదీ పాలనలో బాంబుల మోతలు, తుపాకీ తూటాలు లేని మోదీ పాలనలో భారత్ ఆర్థిక వ్యవస్థ అమెరికాతో పోటీ పడుతుందని మేక్ ఇన్ ఇండియా ద్వారా ఇప్పుడు అన్ని వస్తువులు మనమే తయారు చేసుకుంటున్నామని తెలిపారు. నరేంద్ర మోదీ పాలన దేశానికి శ్రీరామ రక్ష అని, బ్రహ్మచి ఒక్కరు కూడా బిజెపి పార్టీకి మద్దతుగా నిలబడి కమలంపువ్వు గుర్తుపై ఓటు వేసి భరత్ ప్రసాద్ ను అధిక మెజారిటీ గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు . ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండలాధ్యక్షుడు, మాజీ సర్పంచ్ ఎద్దుల దేవేందర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పోతు శ్రీనివాసులు, మండల ఉపాధ్యక్షుడు కాటమెని శ్రీనివాస్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు జంగిడి బాలరాజు, పరికి శ్రీనివాసులు, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు దేశినేని భాస్కరరావు, జంగిడి యాదగిరి, క్యూడగిరి ప్రదీప్ కుమార్, చెంబుల రమేష్ పెద్దముక్కల వెంకటేష్, మండ్ర ఆంజనేయులు, గుట్టకాడి ఆంజనేయులు, వాకిటి అనిల్ కుమార్, మండ్ర రామస్వామి, వాకిటి నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బండలాగుడు పోటీలు పట్టుదలకు నిదర్శనం - ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి



వనపర్తి ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ : బండలాగుడు పోటీలు పట్టుదలకు నిదర్శనమని ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శ్రీరామనవమి సందర్భం గా బుద్ధవారం వనపర్తి మండలం చివనుగుంటపల్లి గ్రామంలో నిర్వహించిన బండలాగుడు పోటీలు కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఇలాంటి బండలాగుడు పోటీలు తగ్గిపోతున్నాయని , ఇలాంటి పోటీలకు ఎంతో ఆదరణ ఉందని , ఆసక్తిగల వ్యక్తులు ఇలాంటి పోటీలను గ్రామాల్లో నిర్వహిస్తే ఒక పండగ వాతావరణం నెలకొని ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. పట్టుదలతో చేస్తే దేవైనా సాధించవచ్చునని బండలాగుడు పోటీల ద్వారా నిరూపించవచ్చునని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి ముందుగా గ్రామంలోని ఆలయంలో సీతారాములను దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు , ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, బండలాగుడు పోటీ కార్యక్రమ నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకరులు కావాలేను
సంచలన దినపత్రికగా పేరొందిన నేటి దినపత్రిక
లో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి కలిగిన విద్యావంతులకు, విలేకరులకు
వేసేపల్లి జిల్లా : కాత్తికాటం, మేదగాపురం, ఆత్మీకూర్, అమీరచింతి, పెబ్బేర్ రూరల్, ఖిల్లాఖుగపురం, ఏడుల
ఏరియాల్లో అవకాశం కల్పిస్తోంది.
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
ఆసక్తి కలిగిన వారు సంప్రదించాల్సిన నెంబరు
9948271112, 7702532903